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Jubileumi  
ünnepség a Mirelite 

Mirsa Zrt.-nél

Új irányvonalon 
a Terrano

Megújulás után – látogatás a Lurkó 
bölcsődében

Méltóképpen ünnepelte meg fennál-
lásának 30. évfordulóját a Mirelite Mirsa 
Zrt. június 3-án. A Hűtőház területén 
felállított hatalmas sátorban kellemes 
zene, gyönyörűen megterített hófehér 
abrosszal borított asztalok és ízletes étel-, 
valamint italkülönlegességek fogadták a 
meghívottakat. Az eseményen tiszteletét 
tette, illetve köszöntő beszédet mondott 
Dr. Losó József vezérigazgatón kívül a 
Micsurin TSZ egykori elnöke Főző József, 
Czerván György agrárgazdaságért felelős 
államtitkár, valamint Dr. Kardeván Endre 
élelmiszerlánc-felügyeletért és agrárigaz-
gatásért felelős államtitkár.

(folytatás az 9. oldalon)

A Terrano kávézó és étterem négy 
éve nyitotta meg kapuit Albertirsa köz-
ponti részén, üde színfoltot teremetve 
ezzel a városnak és az azon átívelő Pes-
ti útnak. A különleges és hagyományos 
ételekkel tarkított ételkínálat, az udva-
rias kiszolgálás, a színvonalas beren-
dezés, a hangulatos programok miatt 
a vendéglátóhely hamar belopta ma-
gát az itt és a környező településeken 
élők szívébe. A sikeres működésben a 
folyamatos megújulás is fontos szere-
pet játszik, mely mindig is az étterem 
alapelvei között szerepel.

(folytatás az 10. oldalon)

Városunk szerencsére rengeteg szép 
intézménnyel büszkélkedhet. Köztük az 
egyik a Baba utcai Lurkó bölcsőde, melyet 
2010-ben kívülről-belülről gyönyörűen 
felújítottak. A beruházásnak köszönhető-
en a szülők, szemük fényüket immáron 
egy korszerű, minden igényt kielégítő, 
egyedi sószobával ellátott, 52 férőhelyes-
re bővített intézménybe írathatják be. A 
megújulás utáni első évről Diós Éva böl-
csőde vezetőt kérdeztük.

(folytatás az 9. oldalon)
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RENDŐRSÉGI HÍREK
Május 25-én az újtelepi 

részen lévő lakóingatlanba 
az ablak betörésével jutott 

be az elkövető és élelmiszereket, ruhane-
műket és lakáskulcsot tulajdonított el. Egy 
másik családi házba június 2. előtt ajtókife-
szítéssel jutott be az ismeretlen elkövető és 
berendezési tárgyakat, kerékpárt, villany-
motort, hordót, szőlőprést tulajdonított 
el. Sajnos ezen a területen elszaporodtak a 
bűncselekmények. Több lakás udvaráról éj-
szaka többnyire fémtárgyakat tulajdonítot-
tak el. Hasonló bűncselekmények a város 
túlsó felén is történtek, amikor melléképü-
letekből tulajdonítottak el gépeket és fém 
alkatrészeket. Május 26-ra virradóra isme-
retlen személy kerítés kivágás módszeré-
vel behatolt egy Pesti úti családi házba, s 
a melléképületben lévő gépekről kábeleket 
vágott le és tulajdonított el. Június 1-je 
hajnalán ismeretlen tettes a fürdőszoba ab-
lakon keresztül hatolt be egy családi házba, 
ahonnan fúrógépet, festéket, irattáskát ira-
tokkal, okmányokkal tulajdonított el.

Ismeretlen tettes május 22-én egy mtb. 
kerékpárt tulajdonított el a MÁV állomás 
kerékpártárolójából. A kerékpár lefoglalás-
ra került, az elkövető ellen a büntetőeljárás 
megindult. Nem voltak ennyire szeren-
csések azok a személyek, akiknek szintén 
a MÁV állomás kerékpártárolójából május 
5-én, május 23-án, június 6-án, valamint 

az egyik üzlet 
előtti kerékpár-
tárolóból május 
28-án a délutáni 
órákban vitték 
el biciklijüket. 
Szerencsésnek 
mondható az a 
személy is, aki-
nek kerékpárját június 6-án tulajdonították 
el az orvosi rendelő elől, ám azt az elköve-
tőknél másnap megismerte és visszavette. 
Az elkövető felderítése folyamatban.

Felhívjuk a kerékpárosok figyelmét, 
hogy a hagyományos lakatokat az elkö-
vetők minden nehézség nélkül távolítják 
el, így célszerű erősebb lakatok és láncok 
beszerzése!

A 4-es út melletti parkolóban ismét 
történt gázolajlopás tehergépkocsiból, 
az információk feldolgozása folyik. A 
terménylopások is elszaporodtak, ezért 
kérünk mindenkit, hogy a hobbi részen 
gyalogosan, kerékpárral közlekedő, gya-
núsan viselkedő, vélhetően azon a terüle-
ten földdel nem rendelkező személyeket 
jól figyeljék meg és értesítsék a járőröket! 
Mindenkinek érdeke a terménylopások 
elkövetőinek elfogása. Az érvényes jog-
szabályok alapján a szabálysértési értékre 
elkövetett lopások elkövető ellen őrizet 
mellett folytatja le a hatóság az eljárást. 
Keresünk egy elkövetőt, aki egy Stihl 400 
típusú fűkaszát tulajdonított el a nappali 
órákban. Az ügy felderítésére szemtanú-
kat és/vagy információval rendelkező sze-
mélyek jelentkezését várjuk. Az informá-
ciókat titkosan kezeljük.

Továbbra is kérjük a lakosságot, hogy 
minden napszakban figyeljenek jobban 
oda a környéken lakók ingatlanára is! A 
gyanús körülményeket rögtön jelezzék a 
06-20/973-9021 telefonszámon. Amen�-
nyiben kollegáink nincsenek intézke-
désben, azonnal a helyszínre mennek. 
Bűnügyekkel kapcsolatban tudomásukra 
jutott információkkal keressék Osgyáni 
Lászlót r.ftzls-t a 06-20/489-6719 vagy 
a 06-53/370-007 telefonszámon. Kérjük 
a bejelentőket, hogy minden esetben ad-
ják meg telefonszámukat kollégáinknak a 
kapcsolattartás érdekében. 
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ELSŐ KÉZBŐL
Leállósáv

Albertirsa várospolitikai kérdései kö-
zül a jelen és a közeljövő egyik legak-
tuálisabbika, a közlekedés témakörébe 
sorolható problémahalmaz. Gondol-
junk csak a belterület egyes részein 
rendkívüli mértékben megnövekedett 
teherforgalomra, a központban talál-
ható utcák egyik-másikának forgalmi 
rendjére, vagy a gépkocsi parkolók cse-
kély számára. Ez utóbbi gondon sokat 
oldott a tél folyamán a MÁV állomás 
mellett elkészült ún. P+R parkoló. 

A belső utcák egyik-másikán (külö-
nösen némely közintézmény tőszom-
szédságában) azonban továbbra is hi-
ány mutatkozik kiépített parkolókból, 
gépkocsi várakozó helyekből. Jó ideje 
ez volt a helyzet a Pesti úti, ún. Nap-
sugár (Kopár-féle) óvoda esetében is. 
Az épületbe naponta több mint hetven 
kisgyermeket hoznak – közülük sokat 
személygépkocsival. A Deák Ferenc ut-
ca itteni szakasza annyira szűk, hogy 
szinte lehetetlen benne a parkolás, a 
Pesti út nyomvonala pedig ívelt ezen 
a részén, s emiatt a szó klasszikus ér-
telmében vett parkoló itt sem kiala-
kítható. Mindösszesen négy férőhelyes 
leállósáv létesítésére nyílott lehetőség. 
Idei költségvetési rendeletünkben sze-
repeltettük a létesítmény kialakításá-
nak költségeit.

Miután Heffner Károly vállalkozó 
személyében, meghívásos pályázat se-
gítségével megtaláltuk a munka kivite-
lezőjét, az elmúlt hetekben sor került a 
leállósáv kialakítására. A szépen, szín-
vonalasan végrehajtott feladat produk-
tuma jól szolgálja majd a környék köz-
lekedésbiztonságát. 

Egy tájseb eltűnhet

Albertirsán valamikor a múlt század 
hetvenes éveiben indították útjára a 
kommunális szemétgyűjtést és –szállí-
tást. Az egykori nagyközségi tanács ille-
tékesei akkor a Dánosi út melletti, ún. 
Mocsolyát jelölték ki befogadóként. A ve-
gyes összetételű hulladékot a nyolcvanas 
évtized végéig hordták ide, amikor is át-
adásra került az M4. út túloldalán az ún. 

mikrotérségi hulladékbánya. Ez utóbbi 
egészen 2008-ig működött. 

Az ezredfordulóig még a Mocsolya is 
fogadott építési törmeléket. A Duna-Ti-
sza Közi Nagytérségi Hulladékgazdálko-
dási Rendszer (negyvenkilenc település 
részvételével) tervezésekor olyan döntés 
született, mely szerint a benne résztvevő 
falvak, városok szemétbányái közül azok 
rekultivációja végezhető el a Rendszer 
költségére, amelyek ekkor (a tervezés 
megkezdésekor) még működtek. Albert-
irsán az M4. út feletti bánya ilyen volt, a 
Mocsolya viszont nem, hiszen az akkor 
már felhagyottnak számított. Esetében 
szakszerű rekultiváció helyett mindös�-
sze annyi történt, hogy a hulladékréteg 
tetejét néhány tíz centiméter vastag-
ságú talajjal takartuk. Ennyire futotta 
önkormányzatunk saját erejéből. Mint 
tudjuk, a rekultiváció mást, ennél sokkal 
többet jelent. Legfontosabb eredménye 
az, hogy végrehajtását követően sem-
milyen szennyező anyag nem juthat ki 
a valamikori bánya környezetébe. Eh-
hez nagyon komoly szigetelő munkát, 
a keletkező gázok elvezetését és ún. fi-
gyelő kutak létesítését, valamint füve-
sítést, fásítást kell végrehajtani. Mindez 
a Mocsolya esetében (a jelenlegi állapot 
pontos feltérképezése alapján) mintegy 
negyedmilliárd forint értékű beruházást 
igényel. Önkormányzatunknak nem áll 
rendelkezésére erre a célra ekkora ös�-
szeg. Ám a rekultivációt előbb-utóbb el 
kell végeznünk. Ennek legalább két oka 
van. Egyfelől a (jogosan) szigorú környe-
zetvédelmi jogszabályok kényszerítenek 
rá, másrészt pedig a környezetünkért vi-
selt felelősségünk. 

Mi hát a megoldás? – kérdezhetjük. 
Nos, most mutatkozik esély a megke-
rülhetetlen rekultiváció lebonyolításá-
ra – pontosabban az ahhoz szükséges 
pénz előteremtésére. Megjelent ugyanis 
egy olyan európai uniós pályázat, amely 
a rekultivációhoz szükséges beruházás 
teljes, tehát száz százalékos finanszí-
rozását ígéri. Ezen a pályázaton olyan 
programok befogadása lehetséges, ame-
lyek teljes bekerülési költsége hatszázöt-
venmillió és egymilliárd forint közé esik. 
A Mocsolya rekultivációja (lásd fentebb) 
ennél lényegesen kevesebbe kerül. E 

probléma áthidalására egyetlen megol-
dás kínálkozik: a társulás. Más, hason-
ló helyzetben lévő önkormányzatokkal 
történő összefogásra gondolok. Ezt tes�-
szük, amikor négy Bács-Kiskun megyei 
községgel, valamint a közeli Örkény vá-
rosával közös pályázati dokumentációt 
állítunk össze. Az előkészületek során 
felmerült kérdésekről, bonyodalmakról 
a június hónapban megtartott képviselő-
testületi ülésekről szóló tudósításban ol-
vashatnak. Ezek legfontosabb körülmé-
nye, hogy a pályázat (bár a kiírása e tényt 
nem tartalmazza) ún. szállítói finanszí-
rozású. Vagyis a pályázat gazdája közvet-
lenül a beruházás végrehajtóit (tervező, 
kivitelező, stb.) dotálja, az ő számláikra, 
nekik fizet. Így nem keletkezhetnek fi-
nanciális, likvid gondjaink. A kiírás tehát 
minden vonatkozásban rendkívül kedve-
ző. Továbbmegyek: az uniós pályázati 
rendszer mozgásait, tendenciáit figyel-
ve, kockázat nélkül kijelenthetjük, hogy 
belátható időn belül aligha lesz módunk 
másik olyan támogatásért harcba száll-
ni, amely száz százalékos finanszírozást 
nyújt. Ugyanakkor a Mocsolya jelenlegi 
állapota miatt, a fennálló (és egyre szi-
gorodó) környezetvédelmi jogszabályok 
következtében a terület rekultivációját 
el kell végeznünk. A feladat végrehaj-
tása nem „megúszható”, egyedül az a 
kérdés, hogy mikor köteleznek rá min-
ket. Amennyiben most nem tudunk élni 
a szóban forgó európai uniós pályázat 
nyújtotta lehetőséggel, később (részben 
vagy egészben) saját anyagi forrásaink-
ból leszünk kénytelenek elvégezni ezt a 
munkát. A Mocsolya területének rekulti-
vációját persze nem csupán a környezet-
védelmi jogszabályok teszik kötelezővé. 
Ezek erejénél is fontosabbnak ítélem a 
jövőnk iránti felelősséget. Egész egysze-
rűen nem engedhetjük meg magunk-
nak, hogy a hajdani kedves kis tavacska 
helyén továbbra is egy, a környező talajt 
szennyező tájseb éktelenkedjen. 

Fazekas László
polgármester

Felhívás!
A Vasutas nyugdíjasok új 

félfogadási ideje július 1-től 
minden hónap  

első keddjén 9–12 óráig.
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A képviselő-testület júniusi üléséről
Rendkívüli üléssel kezdte meg munká-

ját június 16-án a város képviselő-testü-
lete a Balatonszárszói Ifjúsági Táborban, 
melyet önkormányzatunk idén üzemeltet 
utoljára. Az üdülőben öt napirendi pontot 
vitattak meg. A Vágóhíd utcai parkolóhe-
lyek aszfaltozására, valamint a csapadék-
víz-elvezető rendszer építésére egyedül a 
Gildex Kft. nyújtott be érvényes, egyben 
legkedvezőbb ajánlatot, amit a testület 
egyhangúlag támogatott. A munkálatok 
költsége az előbbire vonatkozóan brut-
tó 5.796.063 Ft (nettó 4.636.850 Ft), 
utóbbié pedig bruttó 5.487.969 Ft (nettó 
4.390.375 Ft). Ezt követően első olvasat-
ban megtárgyalták a kommunális szilárd 
hulladék lerakó rekultivációjára kiírt 
pályázati lehetőséget. Mint ismeretes, a 
Dánosi út melletti ún. Mocsolyán, a ’70-
es évek közepétől kommunális hulladék-
gyűjtés zajlott. Mikor településünk tagja 
lett a Duna-Tisza Közi Nagyregionális 
Hulladékgazdálkodási Rendszernek – fel-
hagyott területként – ennek rekultiváció-
jára, azaz a környezet eredeti állapotának 
visszaállítására nem kerülhetett sor. Mivel 
ezt a 226.619.156 M Ft-os feladatot min-
denképpen el kell végezni, egy jelenleg fu-
tó uniós pályázat elnyerésével 100%-ban 
fedezni lehet a munkálatok költségeit. 
Fazekas László polgármester ismertető-
je szerint városunknak, csak a hasonló 
gondokkal küzdő településekkel együtt 
(Csengőd, Örkény, Páhi, Soltszentimre, 
Tabdi), társulási formában érdemes és kell 
indulnia. Mivel a képviselők akkor úgy 
tudták, hogy a pályázat utófinanszírozá-
sú, az összeget a jövő évi költségvetésben 
kellene előre biztosítani. Az alapgondola-
tot mindenki támogatta, de néhányukban 
kétségek merültek fel. 

Major Judit Alpolgármester Asszony sze-
rint nem lehetünk abban biztosak, hogy a 
társult települések tudják vállalni a rájuk 
eső részt, mert többségüknek nem ismer-
jük a pénzügyi helyzetét. Így fennállhat 
annak a veszélye, hogy a többi tagnak kell 
arányosan viselnie a fizetésképtelenné vá-
ló önkormányzat kieső hányadát. Ehhez 
kapcsolódóan Kovács Lászlóné egy koc-
kázati elemzés elkészítését javasolta. To-
vábbá rizikósnak tartotta a már meglévő 
hiteltartozásunkat tovább terhelni, hiszen 
nem lehet tudni, hogy a járások beveze-
tésével milyen bevételi forrásoktól eshet 

el az önkormányzat, és a túlköltekezés 
milyen szankciókkal járhat a képviselők-
re nézve. Ezért a kérdés eldöntésére név 
szerinti szavazást tartott szükségesnek. 
Fazekas László szerint a jelenlegi gaz-
dasági helyzet valóban bizonytalan, de 
egy 100% finanszírozású pályázatot fele-
lőtlenség lenne kihagyni. A tagok pénz-
ügyi helyzetét pedig majd megvizsgálják. 
Szemőkné Szedlacsek Judit a kiadási és 
egyéb költségek megállapítása felől ér-
deklődött. A mindenre kiterjedő előzetes 
számításokat egy nyíregyházi cég készítet-
te el – válaszolta a polgármester. Lebanov 
József az iránt érdeklődött, hogy az előírt 
2012. március 31-i munkakezdési határidő 
eredményes elbírálás esetén is tartható-e. 
Fazekas László szerint még akkor is, ha a 
pályázatot legkésőbb ősszel bírálják el. Sá-
gi Józsefné javasolta felülvizsgálni a tagok 
hitelképességét, amivel elkerülhetünk egy 
olyan helyzetet, hogy a pályázat benyújtása 
után derüljön ki valamelyik önkormányzat 
hitelképtelensége. Török Andrea pénzügyi 
irodavezető szerint, a társulásnak közösen 
érdemes kölcsönt felvennie, így a 2012-
es költségvetés csak a kamattal terhelőd-
ne, amit a képviselő asszony támogatott, 
azonban valamilyen közös biztosítékot 
továbbra is szükségesnek tart. Dr. Pécsi 
Angéla környezetvédelmi szempontból is 
fontosnak tartja a pályázat benyújtását. A 
problémával pedig később nem tudnánk 
egyedül megbirkózni. Zárszóként Major 
Judit javasolta a polgármesternek, hogy 
a társulás június 20-i alakuló ülésén is-
mertesse a felmerült problémákat, egyben 
jelezze, hogy városunk nem zárkózik el a 
csatlakozás elől. 

A június 23-i újabb rendkívüli ülésen 
kiderült, hogy a projekt szállítói finan-
szírozású, azaz a kivitelező által kiállí-
tott számlát az unió fizeti. Így likviditási 
problémák nem merülhetnek fel és hitelt 
sem kell igényelni – tudtuk meg Fazekas 
Lászlótól. Így a pályázaton való részvételt 
a testület egyhangúlag támogatta. 

Visszatérve a balatonszárszói ülésre, a 
sportpályán lévő gyepszőnyeg minőségé-
nek megőrzésére az önkormányzat egy 
gyepszellőztető gépet vásárol 227.290 Ft 
értékben a költségvetés tartalékából.

A június 23-i rendkívüli ülésen Földesi
né Töpper Ilona közbeszerzési tanácsadó 
szerint a települési szilárdhulladék gyűj-

tésére és elszállítására kiírt nyílt közbe-
szerzési eljáráson felmerülő tisztázatlan 
kérdések miatt célszerű azt visszavonni és 
újat meghirdetni. A szakértő kérésére zárt 
ülést rendeltek el a téma megvitatására. A 
nyílt ülésen ismertetett határozat szerint 
a régi eljárást a testület visszavonta és újat 
készítetett a június 30-i rendes ülésre.

Egyebekben Major Judit elsőként az 
Aljegyző Asszonytól kért tájékoztatást a 
lakossági bejelentések módjairól. Panaszt 
írásban, illetve személyesen, sürgős eset-
ben telefonon lehet tenni, akár anonim 
módon, de célszerű a bejelentőnek a ne-
vét megadni. A közérdekű ügyek közlé-
se illetékmentes, más esetekben viszont 
nem. Majd Major Judit, a polgármesterrel 
együtt megerősítette azt az információt, 
mely szerint az önkormányzatnak jelen-
leg nincs üresen álló ingatlana, így a hi-
telüket nehezen törlesztő lakosoknak saj-
nos nem tudnak segíteni sem íly módon, 
sem úgy, hogy megvásárolják lakásaikat, 
amit aztán ők visszabérelnének. 

A képviselő-testület rendes ülésére te-
hát június 30-án került sor. A napirendi 
pontok ismertetése előtt Major Judit és 
Szőke Szabolcs egyaránt a fürdő üzemel-
tetője, illetve az önkormányzat közötti 
jogvita felől érdeklődött. Fazekas Lász-
ló elmondta, hogy a Budaiút-Invest Kft. 
csődeljárást kezdeményezett maga ellen, 
s amint a csődvédelem ideje lejár, ekkor 
lehet az elmaradt pénzösszegeket bírósá-
gi úton érvényesíttetni. Szőke Szabolcs 
javasolta,  hogy az önkormányzatnak 
minél előbb át kellene venni a fürdő üze-
meltetési jogát, mivel a közel 6 mFt-os 
bérleti díjhoz valószínűleg nem fogunk 
hozzájutni. A polgármester szerint ezen 
a strandszezon végeztével érdemes csak 
gondolkodni, megfontolandó az ügyben 
bűntetőeljárás kezdeményezése. 

Az IRMÁK Nonprofit Kft. szakmai be-
számolójával kapcsolatban Kovács Lász-
lóné az intézmény kihasználtsága, Ma-
jor Judit pedig a hátrányos helyzetűek 
foglalkoztatási esélyei felől érdeklődött. 
Skolnikovics Istvánné intézményvezető 
elmondta, hogy a kihasználtságuk nem 
teljes, ezért a segítségre szoruló családok 
bizalommal fordulhatnak hozzájuk. Az 
érintetteknek pedig a munkahelyekre való 

Folytatás a következő oldalon >>
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beilleszkedésben, illetve az utaztatásban 
segítenek. A testület tagjai elfogadták a 
Tápióvidéki Bioenergetikai és Környezet-
védelmi Klaszterbe való belépésről szóló 
határozatot. A megújuló energiaforrások 
kialakításával egyrészt munkahelyek is te-
remtődnek, másrészt piaci előnyökhöz jut 
a település. A Klaszter managere szerint a 
szennyvíziszapot is tudják oly módon ke-
zelni, hogy tápanyagként juttatják majd 
vissza a földbe. A Tessedik Sámuel Ált. Isk. 
szakmai beszámolójához kapcsolódóan 
Szemőkné Szedlacsek Judit a Táncsics ut-
cai épület tetőszerkezetének javítását kér-
te a jövő évi költségvetésbe beleilleszteni. 
Ezt követően Dr. Pécsi Angéla ismertette 
a város jelenlegi családorvosi ellátottsá-
gát. Több képviselő szerint érdemes lenne 
a környező települések fogászainak bevo-
násával fogorvosi ügyeletet beindítani a 
várakozási idő lecsökkentésének érdeké-
ben. Dr. Pécsi Angéla szerint helyi szinten 
ezt nem lehet megoldani, mivel sok eset-
ben műtéti beavatkozásra van szükség, 
amit csak a fővárosban tudnak elvégezni. 
Ennek beindítása lélekszámhoz is kötött, 
de a Többcélú Kistérségi Társulás követ-
kező ülésén ez is felvetésre kerül – tette 
hozzá a polgármester. Majd hozzátette, 
hogy a Reumatológiai szakrendelés rövid 
időn belül 5 órai időtartamra növekszik. 
A Bőrgyógyászat pedig novemberben újra 
indul – jelezte Major Judit. 

Régi probléma a Munkácsy utca közvi-
lágítási hálózata. A HÉSZ csak a földkábe-
les vezeték kiépítését teszi lehetővé, ami 
bruttó 5.745.000 Ft-ot jelentene. Mivel 
az összeget a testület tagjai túl magas-
nak találták, javasolták a HÉSZ módosí-
tását úgy, hogy az olcsóbb légvezetékes 
hálózatot lehessen kialakítani. A földutak 
autógréderrel való rendbetételére három 
helyi vállalkozástól kér árajánlatot a tes-
tület. Kádár János javasolta, hogy ezeket 
az utakat előzetesen szakértő is vizsgálja 
meg, mert néhány helyen a feltöltés is 
elegendő lehet. Az év első felében több 
beruházás is befejeződött Albertirsán. A 
munkálatok jelenleg is folynak, a harma-
dik negyedévben pedig várhatóan közel 
mindegyikük megvalósul. Kovács Lász-
lóné szerint a Dózsa György úti Család-
segítő Kp. felújítása különösen indokolt, 
mivel az intézmény által benyújtott pályá-
zatot elutasították. Ezzel Fazekas László 
is egyetértett, majd Szőke Szabolcs felé 

jelezte, hogy a Hősök utcai járda építési 
munkálatai még augusztusban befeje-
ződnek. Ezt követően a testület úgy dön-
tött, hogy egyszerű közbeszerzési eljárást 
írnak ki a Mikebudai utcai járda (vasúti 
átjáró és Szövetség u. között) és a gya-
logos átkelőhelyek kialakítására. Kovács 
Lászlóné a terveket megvizsgálva kérte, 
hogy a zebra, a balesetek elkerülése miatt 
inkább a Baross utcai kereszteződésnél 
legyen felfestve. A Közlekedési Hatóság 
szerint helyszűke miatt ez nem kivitelez-
hető – válaszolta Pozsonyi István. A tes-
tület sürgősségi indítványként tárgyalta 
meg a Jobbik Albertirsai Szervezete által 
benyújtott javaslatot rovásírással készü-
lő két helységnév tábla kihelyezéséről. A 
képviselők a kért elvi hozzájárulást ehhez 
nem adták meg. 

Egyebekben Sági Józsefné a Damjanich 
utca belvíz elvezetésének problémáját je-
lezte. Pozsonyi István szerint ennek meg-
oldásához az ingatlan tulajdonosok elvi 
hozzájárulása szükséges. Kovács László-
né a Hulladékudvar megnyitása felől ér-
deklődött. A polgármester közölte, hogy 
még mindig az engedélyekre vár a Hirös 
Kft. Szőke Szabolcs jelezte, hogy a Lidl ál-
tal megvásárolt terület parlagfűvel szen�-
nyezett. A felszólítást már megküldték a 
cég felé – válaszolta Dr. Kovács Tímea. 
Lebanov Jószef többek közt a Penny, illet-
ve a Lidl beruházása felől érdeklődött. Az 
előbbi engedélyekre vár, utóbbi esetében 
pedig az egyik ingatlan tulajdonossal foly-
tatott per akadályozza az építkezés meg-
kezdését – reagált a polgármester. A kép-
viselő úr továbbá a külterületeken élők 
szemétszállítási problémáját is felvetette. 
Fazekes László elmondta, hogy számukra 
több gyűjtőpontot is kijelöltek. A kóbor 
állatok miatt viszont muszáj a szemét-
szállítás napján kihelyezni a hulladékot. 
Dr. Pécsi Angéla a lakosság kreatív ötlete-
ire vár az extrém sportolók gyakorlási he-
lyének kijelölésére, valamint a Tesco előt-
ti üres telek hasznosítására vonatkozóan. 
Végül Szemőkné Szedlacsek Judit jelezte, 
hogy több helyről illetéktelenek elvitték a 
kihelyezett újrahasznosítható hulladékot 
tartalmazó zsákokat. Ha a jövőben valaki 
ilyet tapasztal, azonnal jelezzen a rendőr-
járőrnek – tanácsolta a polgármester. Va-
lamint a képviselő asszony kezdeményez-
te a Petőfi utca egyirányúsítását. Pozsonyi 
István szerint a készülő közlekedési terve-
zetbe ezt belefoglalják.

Müller Mónika

Folytatás az előző oldalról

Kiutalás előtt is ellenőrzi 
az adóhatóság a személyi 
jövedelemadó bevallásokat
A 2010. évre vonatkozó személyi jövedelemadó 

bevallásokat a jogosulatlan visszaigénylések meg-
akadályozása érdekében az adóhatóság még az ös�-
szegek kiutalása előtt ellenőrizheti. A Közép ma-
gyarországi régióban eddig 142 millió forint szja 
jogosulatlan kiutalását akadályozta meg a hatóság.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Közép-magyar-
országi Regionális Adó Főigazgatóságához tar-
tozó adóigazgatóságok folyamatosan vizsgálják 
a személyi jövedelemadó bevallásokban vissza-
igényelt összegek jogosságát. Az eddig befejezett 
mintegy 2250 db vizsgálat 53 százalékánál került 
feltárásra a tényleges adókötelezettségtől való 
eltérés, ezzel 142 millió forint visszaigényelt ös�-
szeg jogosulatlan kiutalását előzte meg a revízió. 

Dacára annak, hogy az adóhatóság számos tá-
jékoztatóban felhívta az adózók figyelmét a be-
vallás kitöltésével kapcsolatos tudnivalókra, az 
ellenőrzés tapasztalatai szerint azok a magánsze-
mélyek, akik több kifizetőtől szereztek jövedel-
met, gyakran rosszul összesítették az adóalapja-
ikat, illetve a levont adóelőlegeiket. Más adózók 
az adóalap-kiegészítéssel növelt jövedelmük te-
kintetében tévedtek, azaz nem megfelelően vé-
gezték el a szuperbruttósítást.

Tipikus hibát követtek el azok az adózók, akik 
az élet-, illetve nyugdíjbiztosításuk megszűnte-
tése vagy átalakítása esetén a korábban igénybe 
vett adókedvezményt nem fizették vissza.

Gyakorta okozott eltérést a lakáscélú hitel tör-
lesztése után járó adókedvezmény jogosulatlan 
igénybevétele is. Ez egyrészt abból eredt, hogy az 
adózók tévesen határozták meg a rájuk vonatko-
zó jövedelem-, illetve időkorlátot, másrészt pedig 
abból, hogy ugyanazon hitel után több adóstárs 
is érvényesítette a kedvezményt.

A fenti hibákon túl jogosulatlan visszaigény-
lésekhez vezetett az adóterhet nem viselő já-
randóságnak minősülő nyugdíj bevallásnak 
elmulasztása, a tőzsdei ügyletekből származó 
veszteségek adóévek közötti elszámolása, illetve 
a 2010. évben kapott végkielégítések évek közötti 
megosztása is.

A budapesti, illetve a Pest megyei illetőségű 
adózók bevallásainak kiutalás előtti ellenőrzései 
döntő többségében a bevallás benyújtását követő 
30. napig befejeződnek, így hibátlan bevallások 
esetén a kiutalásokra a jogszabályban megha-
tározott határidőig sor kerül. Amennyiben az 
ellenőrzés megállapítással zárul, annak eredmé-
nyéről az adóhatóság hivatalos formában értesíti 
az adózót.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal Közép-magyarországi 
Regionális Adó Főigazgatósága

Németh Gabriella
szakmai tanácsadó, szóvivő
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2011. évi II. pályázati felhívás 
civilszervezetek számára

Albertirsa Város Képviselő-testülete meghirdeti a 2011-es II. civil pályázatát.
A támogatási igényeket az erre rendszeresített pályázati adatlapon a mellékletekkel 
együtt 2 példányban Albertirsa Város Polgármesterének címezve, a Polgármesteri 
Hivatal (2730 Albertirsa, Irsay K. u. 2.) címére kell eljuttatni postai úton, vagy szemé-
lyesen benyújtani a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodáján. A részletes pályázati 
felhívás és a pályázati adatlap letölthető a www.albertirsa. hu honlapról, illetve ügy-
félfogadási időben átvehető a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodáján.
A pályázatok beérkezésének határideje: 2011. augusztus 8. 16 óra
A beérkezett pályázatok támogatásáról a Városfejlesztési- és Környezetvédelmi Bi-
zottság javaslata alapján 2011. augusztus 31-ig a dönt a Képviselő Testület.

AZ IRSAY CSALÁD TÖRTÉNETE
Dr. Irsay György Tamás 

csupán ősei révén köthető a 
településhez. Hivatkozásai-
mat Hidvégi Lajos 1990-ben 
megjelent Pusztabokrok c. 
kiadványából merítettem 
(sajtó alá rendezte: Novák 
László). Az Irsay család első 
okleveles említése a XV.  szá-
zadból való. A mohácsi csata 
évében, azaz 1526-ban a csa-
lád két ágra szakadt. A három 
férfi, Mátyás, István és Mihály 
a református vallást követte, 
fivérük, Pál maradt egyedül 
a katolikus hiten. Ferdinánd 
császár a kálvinista ágat 
hűtlennek nyilvánította és birtokaikat 
elkobozta. Az Irsayak ekkor a Felvidékre 
menekültek. A török hódoltság után, az 
Újszerzeményi Bizottság visszaállította 
a birtokviszonyokat, így Irsának kb. egy-
harmadát kapták vissza. A családnak ki-
terjedt birtokai voltak Nógrád és Szolnok 
vármegyében is.

A református Irsay családnak az irsai 
evangélikus temetőben díszsírhelye van, 
mint adományozók gyakran feltűntek az 
egyház életében. Irsay Károly (1797–1887) 
felajánlását és emlékét az irsai evangélikus 
templomban márványtábla őrzi.

Irsay György felmenői között császá-
ri és királyi méltósággal kitüntetettek is 
voltak. Az 1848-49-es szabadságharc ide-
jén  Irsay Pál,  Pest-Pilis-Solt-Kiskun vár-
megye hadipénztárnoki tisztségét töltötte 
be. Az 1944-es időszakban a család zsidó-
kat és nem zsidókat egyaránt mentett.

Az Irsayak történetét egy történész is-
merősöm szakdolgozatában is feldolgozta.

Irsay György Tamás 1920. március 23-
án született Budapesten. A Ludovika Aka-
démiára járt 1938–1941 között. Felavatá-
sa után Kecskeméten, majd Budapesten 
szolgált. 1943 tavaszán a keleti frontra 
vezényelték. 14 hónap frontszolgálat után 
a Ludovikán oktatótiszt lett. 1944 őszén a 
Sándor-palotánál lévő várőrséghez került. 
Október 12-én leváltották, önálló huszár-
osztály keretében Szegedre került, majd 
az év végén visszajött Budapestre. A fővá-
rosi harcokban ő és szülei embermentő te-
vékenységet folytattak, amelyet a háború 
után az izraeli Yad Vashem Intézet – halá-
luk után – Righteous „A Világ Igaza” cím-
mel és emlékéremmel tüntetett ki. Irsay 
György 1945 januárjában megsebesült, a 
Rókus kórházban kezelték, majd ugyan-
ebben a hónapban orosz hadifogságba ke-
rült. A háború után a Politikai Bizottság 
megállapította az ellenállási mozgalom-
ban való részvételét. Sérüléséből adódó-
an a honvédség orvosi vizsgálata 60%-os 

hadirokkantságot állapított 
meg nála és századosi rangban 
nyugdíjazta. Családját ezután 
további megpróbáltatások ér-
ték: szüleit, mint nagybirto-
kosokat a Hajdú-Bihar megyei 
Esztárra telepítették ki. Ő ezt 
nem várta meg, 1949 elején 
emigrált Venezuelába. Cara-
casban telepedett le és az olaj-
iparban helyezkedett el, majd 
később egy könyvvizsgáló cég-
nél dolgozott. 1954-ben venéz 
állampolgár lett. Az 1990-es 
kelet-európai változásokat ő is 
üdvözölte és várakozással te-
kintett annak elébe, hogy mint 

száműzött, visszatérhet. Több kormány-
ciklus alatt, több helyre is beadta állam-
polgársági kérelmét. Azonban 372/1949. 
évi minisztertanácsi rendelet – mai napig 
érvényben van – vagyonelkobzással is súj-
totta. Irsay György az 1995. október 31-i 
tanúsítvány értelmében megszerezte az 
állampolgárságot. Ő azonban erkölcsi re-
habilitációt is igényelne. Az Irsay család 
épületei, kúriái még ma is láthatók a vá-
rosban, közfunkciókat ellátva: polgármes-
teri hivatalként és művészeti iskolaként 
szolgálják a városi érdekeket.

Hodos Gábor

Helyreigazítás
Az előző számban tévesen lett mellé-

kelve Dr. Muzsik Olivér életútjához tar-
tozó kép, melyen valójában az Irsay csa-
lád látható. A hibáért elnézésüket kérjük!

Dr. Muzsik Olivér

Irsay család
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Még él a remény... anyám felé
Vékony kis nyári ruhám láttatni enged-

te nagy pocakomat, amiért az emberek 
megbámultak. Arcom, mozgásom egyér-
telművé tették, hogy egy: gyereklány, aki 
minden bizonnyal „megesett”. Hosszú 
vonatozás után megérkeztem, s elszán-
tan anyám munkahelyére igyekeztem. 
Abban bíztam, ha meglát árván, ekko-
ra hassal, talán megenyhül és befogad. 
Már a folyosóról meglátott, de nem telt 
egy perc sem, máris az utcán találtam 
magam. Akkorát lódított rajtam, hogy a 
járdakorlát védett meg  az úttestre zu-
hanástól. Sírva, kiszáradt torokkal, gör-
csölő hassal, feldagadt lábakkal indultam 
el Boglárka több kilométerre lévő mun-
kahelye felé. Nem gondoltam semmire, 
nem reméltem semmit. Védőn hasamra 
szorítottam a kezemet, éreztem kisba-
bám mocorgását. Egyszer csak a portás-
fülke előtt találtam magam, aki azonnal 
behúzott a kis fülkébe: leültetett, megita-
tott, vizes ruhával megtörölte az arcom. 

„Na csillagom, látom éledsz már. Hát mit 
keresel itt?” – kérdezte. Elmondtam kit 
keresek, aki pillanatok alatt ott termett, 
és máris a villamoson ültünk. „Elme-
gyünk az oviba a gyerekért, de most ne 
mondj még semmit! Otthon aztán min-
dent tudni akarok! Ezt már nem enge-
dem, hogy anyánk megússza” – mondta, 
miközben mereven nézte a pocakomat. 
Nővérem segített lemosakodnom, majd 
vacsora után leült velem szemben:” Most 
aztán mindent hallani akarok! Kereste-
lek, de anyánk letagadott. Az a szóbeszéd 
járta, hogy elszöktél... terhesen. Mit tet-
tél, te gyerek?!” Elejétől fogva elmond-
tam mindent: Vali ellenem fordulását, a 
tervezett „szülesztéssel” együtt. A végére 
kimerültem, de nővérem felháborodva 
adott hangot anyánk felelősségének és 
az én ostobaságomnak. Különösen a dél-
utáni munkahelyi találkozás döbbentette 
meg. De engem sem kímélt. Csúnyán le-
hordott azért is, amiért nem kerestem fel 

előbb. Annyi lelkierőm maradt csak, hogy 
végre elmondjam: „Boglárka, én sokáig 
nem hittem, hogy terhes vagyok. Viszont 
mikor megtudtam, egyetlen percre sem 
jutott eszembe, hogy „megszabaduljak” 
tőle. Ti meséltétek el nekem, mi mindent 
megpróbált, hogy engem elveszítsen! 
Vajákos asszonyt, kötőtűt, lúgot! Mikor 
egyikkel sem ért célt, meggyűlölt. Gon-
dolod, hogy én ugyanezt tenném meg, 
mint ő?!”

Nem tudom mi és hogyan lesz, de egyet 
tudok: ez a gyerek az enyém, neki nincsen 
senkije. Ahogy lehunytam a szemem, el 
is aludtam. Valamikor késő este nagyon 
halk beszédre neszeltem fel. Boglárka és 
az én szeretett sógorom rólam beszélget-
tek. Pontosabban arról, hogyan tudnának 
segíteni rajtam, rajtunk. Olyan mélyen 
érintett meg szeretetük, féltésük, hogy 
csendesen álomba sírtam magam.

(Részlet a Fancsikai fények c. kötetből)
-szirén-

Díjazták a kölyökolvasókat
Május 27-én lezárult a Márai 

Sándor Könyvtár által meghirde-
tett kölyökolvasó verseny. A hagyo-
mányosan három fordulóból álló 
megmérettetésre idén húsz általá-
nos iskolás tanuló jelentkezett, a 
fináléig azonban csak tizenegyen 
jutottak el. A nebulóknak ezúttal 
magyar írók könyvei közül kellett 
hármat elolvasniuk, majd részt 
venniük a fogós kérdésekkel tarkí-
tott tudáspróbán. A verseny során 
kézügyességükről, kreativitásukról 
is számot adhattak, mivel az egyik 
alkotáshoz plakátot is készítettek. 
Az összesített pontszámok alapján:
I. helyezett: Papp Zsombor 3. osztályos 

tanuló, Fésüs Éva: A palacsintás király 
c. művével. Könyvajánlóját a Gyereksa-
rokban olvashatják.

II. helyezett: Farkas Péter 4. osztályos 
tanuló, aki Czigány Zoltán: Csoda és 
Kósza c. könyvét választotta.

III. helyezett: Motyovszki Sára 6. osztá-
lyos tanuló Balázs Ágnes: Lufi és Sza-
móca c. alkotásával.

Jutalomban részesült továbbá: Papp Lili 
6. osztályos tanuló – Böszörményi Gyu-
la: Az elveszett történet, Pjeczka Rebe-

ka 4. osztályos tanuló – Czigány Zoltán: 
Csoda és Kósza, Tatár Anett 4. osztályos 
tanuló – Csukás István: Süsü, a sár-
kány, Kálló Hajnalka 6. osztályos tanu-
ló – Romhányi József: Dr. Bubó, Tóth 
Fábián 3. osztályos tanuló – Békés Pál: 
A kétbalkezes varázsló, Kecskés Márton 
3. osztályos tanuló – Tóth Zita: Filc, a 
zoknimuki, Bauer Márton 3. osztályos 
tanuló – Darvasi László: Trapiti, vala-
mint Sándor Gábor 8. osztályos tanuló 
– Tőke Péter: Afrikai nyomozás című 
könyvét választotta.

Müller Mónika

Zsírban az 
egészség?!

Akik diétába kezdenek hajlamosak ét-
rendjükből a zsírokat – mondván, hogy 
egészségtelen – száműzni, holott szer-
vezetünknek igenis szüksége van rájuk, 
csak tudni kell megválogatni őket. Az 
omega3 zsírsavak például az egészséges 
táplálkozás egyik létfontosságú elemei. 
A két legfontosabb fajtájuk, az ún. DHA 
és EPA, az agy fejlődése szempontjá-
ból nélkülözhetetlen. Ezek a zsírsavak 
ugyanis lényeges szerepet játszanak 
azokban az agyi folyamatokban, ame-
lyekben az intelligencia és az értelmi 
képességek alapulnak. Az egészséges 
étrendből továbbá nem hiányozhatnak 
a hidegen sajtolt olajok sem. Az olíva-
olaj, a tökmagolaj, a napraforgóolaj, 
azaz a növényi eredetű, többszörösen 
telítetlen zsírok fogyasztása csökkentik 
a koleszterinszintet és javítják a szív-
működést. Ma már ezzel a legtöbb há-
ziasszony tisztában van, és egyre keve-
sebb főz közülük állati eredetű zsírral, 
melyek köztudottan egészségtelenek és 
nehezen emészthetők.

Koska-Palotay Mária
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Vendégünk volt Jeanette Chere írónő
Olvasni nem csak hasznos, de 

kellemes időtöltés is, különösen 
akkor, ha a könyv fordulatos, izgal-
mas, nem várt eseményekkel tar-
kított, melybe némi szerelmi szál 
is vegyül. Általuk elrepülhetünk a 
múlt helyszíneire, az ismeretlen jö-
vőbe, de akár egy kitalált világ zeg-
zugait is bejárhatjuk, miközben 
fejlesztjük szókincsünket, bővítjük 
ismereteinket.  

Az ünnepi könyvhét kapcsán jú-
nius 3-án Jeanette Chere, polgári 
nevén Zsíros Zsanett látogatott el 
és mutatta be első regényét az érdeklő-
dőknek az Író-olvasó találkozón a Márai 
Sándor Városi Könyvtárban. A Cegléden 
született fiatal írónő 15 éves kora óta 

merít ihletet álmaiból, ábrándjaiból, me-
lyeket édesanyja, valamint a nővérétől 
kapott romantikus regény hatására kez-
dett el papírra vetni. Elmondása alapján, 

korábban nem igazán szeretett 
olvasni, ám mióta írásra adta a 
fejét, szinte falja a könyveket. 
Leginkább Jennifer Blake alko-
tásai állnak közel a szívéhez. Ki-
tartása és pozitív hozzáállásának 
köszönhetően tavaly jelent meg 
A Remény szerelmesei címet 
viselő első műve, melyet köny-
vesboltokban nem lehet besze-
rezni, kizárólag nála lehet meg-
vásárolni, illetve könyvtárakban 
kikölcsönözni. Aki kedveli a ro-
mantikus szerelmes regényeket, 

illetve a középkor titokzatos és lenyűgöző 
világát, biztosan nem fog csalódni a szö-
vevényes szálakkal átszőtt történetben.

Müller Mónika

Kultúra minden mennyiségben A pillanat művészei Albertirsán
„A tehetség sokszínű” – hallhattuk gyakran egy show műsor 

kapcsán. Erről május 27-én a harmadik alkalommal megrende-
zett Tessedik Kulturális Bemutatón a szülők is meggyőződhet-
tek, akik látták gyermeküket fellépni a Móra Ferenc Művelődési 
Ház erdei díszbe „öltözött” nagyszínpadán. Az egy órás műsor-
programon csupa díjnyertes produkciót mutattak be a Tessedik 
Sámuel Általános Iskola diákjai, melyek mindegyike előkelő he-
lyezést ért el városi vagy kistérségi versenyen. Az előadás Vár-
völgyi Barnabás klarinétjátékával kezdődött. Lebanov Barbara, 
Motyovszki Sára, illetve Stobán Vivien egyaránt népdalokból 
összeállított gyűjteményével kedveskedett a közönségnek. Hall-

hattuk Keliger 
Dánieltől és 
Berkes Dor-
kától a városi 
szavaló verse-
nyen előadott 
és díjazott 
k ö l t e m é n y t , 
Kecskés Már-
ton és Sándor 
Viktor pedig 
angol nyelven 

szavalt. Az egyéni zenei produkciók sem maradhattak el. Jakab 
Levente kürtön, Pintea Mária Mercédesz furulyán, Stoji Noémi 
gitáron, Csepcsényi Zoltán zongorán játszott el egy-egy szép 
darabot. A székely népmesék világába Malya Lili a Paraszt meg 
az Ördög című művével kalauzolta el a nézőket, míg Garami 
Bence a Tigris és a szárított barackmaggal, a koreai mesékkel 
ismertette meg a nagyérdeműt. A Rikoltások címet viselő záró 
produkció, amit a kis kórus és a drámások adtak elő, szintén 
nagy sikert aratott, hiszen vastapssal jutalmazták kedves és szí-
nes összeállításukat.

Müller Mónika 
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A fényképek mindig az ittlétről és a mostról szólnak. A vá-
ratlan pillanatokat mesterien megörökíteni pedig egyenesen 
művészet – hangzottak el a dicsérő szavak Izsáczky Györgytől 
a fotókiállítás megnyitóján. A budapesti APS stúdió tagjai nem 
először jártak városunkban, így már otthonosan mozogtak ná-
lunk, akik ezúttal legfontosabb ünnepeinket kapták lencsevégre 
és állították ki a Móra Ferenc Művelődési házban június 9. és 25-
e között. A főként vidéken készült fotókon a Kenyér ünnepéről, 
Anyák napjáról, Március 15-ről, Farsangról, Szüreti mulatságról 
tekinthettek meg az érdeklődők vidám és olykor szívbe markoló 
pillanatképeket. 

Aki tiszteletét tette a megnyitón, az alkotókat is beleértve, 
az alkalmi zsűri tagjaként, szavazhatott arra a személyre, aki-
nek képei leginkább elnyerte tetszését. Baán Katalin, Bartók 
Gyöngyvér, Tóth Péter és a vigaszdíjas Szamosvári József aján-
dékjutalomban részesült. 

Müller Mónika 
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Hogyan fogadták a lur-
kók a bölcsödét és milyen 
újdonságok várták őket?

Szerencsére zökkenő-
mentes volt a beszoktatás, 
a gyerekek könnyedén be-
illeszkedtek az új környe-
zetbe. A beruházás során 
négy tágas, színes, világos 
csoportszoba, illetve egy 
tornaszoba is kialakításra 
került. Az udvaron pedig 
színvonalas, mozgásfej-
lesztő játékok, mászóka, 
homokozó, csúszda és egy fészekhinta 
kapott helyett, amit a kicsik nagyon sze-
retnek. A legnagyobb újdonság mégis a 
sószoba, ahol a sós, tengerparti levegőhöz 
és a sóbányákéhoz hasonló klíma van. Itt 
naponta 5-6 gyermek, átlagosan 25 percet 
tartózkodik. Ez idő alatt általában rajzol-
nak, énekelnek, kézügyességet fejlesztő 
játékokkal játszanak. A nemrégiben vásá-

rolt projektorral pedig most már filmeket 
is tudunk vetíteni számukra. 

Miben segít ez a bizonyos sószoba?
A sós levegő belélegzése a légúti beteg-

ségek, allergia, asztma, valamint alvásza-
varok kezelésében és megelőzésében egy-
aránt segít. A parajdi sótéglák élettartama 
legalább 20 év, így nagyon sokáig megőrzi 
a minőségét, ami lényeges szempont.

A gyerekeken kívül más is igénybe ve-
heti ezt a szolgáltatást?

Természetesen. A lakosság előtt janu-
ár végétől áll nyitva a helyiség, ahol 1 
órán keresztül lehet tartózkodni. Ehhez 
előzetes telefonos bejelentkezés szük-
séges délelőtt 8-10 és délután 13-17 óra 
között. Szerencsére erről már sokan 
tudnak, így rendszeresen megfordulnak 
a sószobában, különösen a mostanában 
jellemző allergiás időszakban.

A korszerű épületen kívül, hozott-e 
valamilyen egyéb változást a megújult 
környezet?

A bővítésnek köszönhetően 6 új mun-
kahely is teremtődött. Szeptember 1-től 
egy fő fejlesztő pedagógusunk is lesz, aki a 
sajátos nevelési igényű gyermekekkel fog-
lalkozik majd. Ha pedig a gondozónőink 
levizsgáznak, úgy tervezzük, hogy szom-
bat délelőttönként szülő-gyermek tornát 
tartunk, valamint időről-időre bababörzét. 

Müller Mónika

K Ö Z É L E T

Jubileumi ünnepség a Mirelite Mirsa Zrt.-nél

Dr. Losó József érzelmekkel teli kötő-
dése a vállalathoz nem kérdéses, hiszen 
rengeteget dolgozott azért, hogy ma egy 
sikeres, mindig pozitív eredményeket 
produkáló gyár működhessen Albertir-
sán. Szinte saját gyermekének tekinti azt. 
Beszédében felidézte a Mirelite Mirsa Zrt. 
három évtizedes történelmének sorsfor-
dító időszakait Főző József alapgondo-
latától kezdve a tulajdonos váltásokon 
keresztül egészen mostanáig. A Mirelite 
márkanév megvásárlásával pedig minden 
bizonnyal tovább erősödik és gyarapodik 
a vállalat. Megköszönte mindazon kolle-

gái közreműködését, akik 
tevékenységükkel aktívan 
hozzájárultak ahhoz, hogy 
a cég ma meghatározó sze-
repet tölt be a hűtőiparban 
és a kereskedőknek is, akik 
nélkül nem juthatnának el 
kiváló minőségű termékeik 
a fogyasztókhoz.

A vezérigazgató ünnepi 
köszöntője után Főző József 
elnök, Czerván György és Dr. 
Kardeván Endre államtit-

károk egyaránt 
elismerték Dr. 
Losó József pél-
damutató tevé-
kenységét, mél-
tatták a Mirelite 
Mirsa Zrt. foly-
tonos megúju-
lásra való tö-
rekvését és cég 
filozófiáját, mely 
szerint szükség 
van megismerni 
és alkalmazni a 

nyugati országok technológiáit, hogy lé-
pés tarthassunk a változó iparral. 

A hivatalos köszöntéseket követően a 
világhírű Princess együttes tagjai, mint-
egy háromnegyed órán keresztül szóra-
koztatták csodálatos hegedűjátékukkal az 
egybegyűlteket. Az ínycsiklandozó fogá-
sok elfogyasztása előtt pedig a Hűtőház is 
megnyitotta kapuit, mely során mindenki 
betekintést nyerhetett és megismerked-
hetett a gyártási folyamatokkal, valamint 
a hűtési eljárás szigorú előírásaival.

Müller Mónika

Megújulás után – látogatás a Lurkó bölcsődében
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Új irányvonalon a Terrano
Közel két hónapja csatlakozott az étte-

remhez Oláth Tibor, kinek személyével új 
fejezet nyílik a Terrano életében. Tapasz-
talatait főként Németországban, folyami 
és tengerjáró hajókon szerezte, elsajátítva 
a nyugati szemléletmód ismérveit, amit 
olyan exkluzív vendéglátóhelyeken alkal-
mazott, mint a Búsuló Juhász, a Hilton 
és a Novotel szálloda étterme. Szakértel-
mét ezentúl a Terranonál kamatoztatja, 

vezetői munkája révén pedig már most 
szemmel látható, hogy gyökeres változá-
son megy keresztül az étterem. Melyek 
a konkrét elképzelések és milyen célok 
lebegnek a vezetőség szeme előtt, erre 
Oláth Tibor válaszolt.

Oláth Tibor: A menedzsmentváltás 
egyik legfőbb célja, hogy a régió legszín-
vonalasabb, prémium kategóriás éttermét 
hozzuk létre, egyben olyan környezetet 
varázsoljunk vendégeink számára, ahol 
mindig élmény legyen tartózkodni, és 
otthon érezhetik magukat. Többek közt 
ezt szolgálja az ún. „Chef ajándékaként” 
bevezetett újdonságunk is. Naponta vál-
tozó, különleges étvágygerjesztő falatkák-
kal tesszük kellemesebbé vendégeink szá-
mára a várakozási időt. Fontos kiemelni, 
hogy a Terrano által nyújtott különleges 
kínálatot mindenki számára elérhető-
vé tesszük, így ez a változás, melyen az 
étterem keresztülmegy, nem fog hatást 
gyakorolni az árakra! Amellett a fizetési 
lehetőségek széles skálája is rendelkezés-
re áll vendégeink előtt. A készpénzen és 

bankkártyán kívül, üdülési csekket, illet-
ve a hagyományos és a Terrano étkezési 
utalványt is elfogadjuk! 

Milyen kikapcsolódási lehetőségekkel 
várják a vendégeket?

Mivel a Terrano már több nagysikerű 
programnak is helyt adott, ezért a jövő-
ben is lehet számítani a Stend-Up Comedy 
estre és egy különleges borvacsorára is. 
Ezen kívül tervezzük az ún. vasárnapi 
Sunday Branch bevezetését, ahol meg-

határozott összegért, 
korlátlan étel- és ital-
fogyasztást biztosítunk 
a gazdagon megterített 
svédasztalról. Ez a bu-
dapesti, belvárosi étter-
meknél már évek óta 
jól működő és kedvelt 
szolgáltatás, amit a ré-
giónkban a Terranonál 
kívánunk meghonosíta-
ni. Bár a programokból 
kevesebb lesz, viszont 
sokkal szervezettebben 
fogjuk lebonyolítani. A Funky és R&B 
partykat megszüntettük, azonban családi 
összejövetelek, születésnapok, eljegyzé-
sek, esküvők megrendezését továbbra is 
szívesen vállaljuk. 

A kínálatban is történik változás?
Július elejétől a magyaros és tradici-

onális, kizárólag friss, gondosan ellen-
őrzött alapanyagokból készült ételeket 
tartalmazó étlappal indulunk. Már most 
bevezettük a heti ajánlatunkat. Minderről 

új konyhafőnökünk, Holló Zoltán gon-
doskodik. Az ő szakértelme és a techni-
kai adottságok már lehetővé teszik, hogy 
a környéken egyedül a Terranoban lehet 
kérni egyes pizzáinkat eredeti olasz, vé-
kony tésztával is. A kupon akció termé-
szetesen továbbra is megmarad, illetve 
tovább kívánjuk bővíteni az internetre 
kiterjedve is a kedvezmények körét: a 
minket kedvelő facebook-osok között, 
hetente kisorsolunk egy ajándék pizzát. 
Örömünkre szolgál, hogy törzsvendége-
ink száma folyamatosan növekszik, így 
számukra mind a helyben fogyasztásnál, 
mind a kiszállításnál 10% kedvezményt 
biztosítunk. Az új kiszállítós akciónk ke-
retében, a 2.000 Ft feletti rendelés esetén 
0,33 l üdítőt adunk ajándékba.

Az ételeket érintő új irányvonal a me-
nüválasztékot és a kiszállítást is érinti?

A változás minőségben és mennyiség-
ben egyaránt megmutatkozik. A 4+1 Me-
nüakció keretében az 5. menüt ajándéka 
adjuk, emellett a vendégnek lehetősége 
van, hogy az adott és a következő hét kí-
nálatai alapján, szabadon állíthatja össze 
ételsorait. 

Június 6-tól pedig már Monorierdőre, 
Mikebudára és Nyáregyházára is vállalunk 
házhoz szállítást. Csomagolási költséget 

sehova nem számítunk fel, 3.000 Ft felet-
ti megrendelés esetén pedig, a kiszállítás 
díját is mi álljuk. Az elérhető települések 
számát a jövőben tovább szeretnénk bő-
víteni, hogy minél többen megismerjék 
és megkedveljék éttermünket!  Tisztában 
vagyunk azzal, hogy nehéz év és komoly 
kihívás előtt állunk. Az elképzeléseink 
megvalósításában viszont már a személyi 
és tárgyi feltételeink egyaránt adottak. 

Müller Mónika
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Pedagógusainkat ünnepeltük
Május 30-án, ünnepélyes keretek kö-

zött, gyönyörűen megterített asztalok 
fogadták Albertirsa város pedagógusait 
a Móra Ferenc Művelődési Ház kiállító-
termében. E szép eseményen köszöntő 
beszédet mondott Fazekas László polgár-
mester, melyben tanárok, tanítók áldoza-
tos munkáját méltatta, s egy Galileo Ga-
lilei idézettel foglalta össze a pedagógusi 
tevékenység lényegét: „Semmit nem lehet 
megtanítani egy embernek. Csak segíteni 
benne, hogy rátaláljon önmagán belül.”

Mint tudjuk, ez a hivatás nagyon sok 
nehézséget rejt magában és sikereket 
csak rögös út mentén lehet elérni. Azon-
ban minden fáradozást elfeledtet, amikor 
a diákok csillogó szemmel néznek oktató-
ik szemébe. Ez a pálya tudomány és mű-
vészet egyben, melyet csak emberséggel 
lehet végezni.

A szép köszöntőt követően városunk két 
nagyra becsült pedagógusának, Horváth 
Józsefnének Rubin Oklevelet, Czerman 
Mihályné számára pedig Arany Oklevelet 
nyújtott át egy csodaszép virágcsokor kí-
séretében.

Horváth Józsefné 
szül. Debreczeni Ida 
tanítói oklevelét 1941-
ben szerezte a Kecs-
keméti Főiskolán. Ta-
nulmányai végeztével 
először Tótiban, majd 
Margitán oktatta az al-
sós diákokat. Albertir-
sán 20 éven keresztül, 
1955-1975-ig a Petőfi 
Sándor Általános Isko-
lában tanított. Mun-
kásságát pályája során 
több ízben elismertek. 
Egykori tanítványai ma 
is nagyon szeretik és 
mélyen tisztelik. Mind 
a ketten meghatározó 
egyénisége az albertirsai iskolai életnek, 

ezért méltán lehetünk 
büszkék rájuk!

Czerman Mihályné 
szül. Skultéti Mária ta-
nulmányait 1961-ben, 
a Szegedi Pedagógiai 
Főiskolán végezte ma-
tematika-kémia szakon. 
Lelkiismeretes munkáját 
megyei és országos szin-
ten egyaránt elismerték. 
„Rendkívül hálás vagyok 
a főiskolának, mert sem 
szakmai, sem pedagógiai 
problémával nem kellett 
szembesülnöm.” Pálya-
futását a Táncsics utcai 
általános iskolában kezd-

te, majd az 1975-ös összevonás után két 
évvel később, 1977-1987-ig az Albertirsai 
Állami Általános Iskola igazgatóhelyette-
se volt. Az 1540 fős intézmény igazgatói 
tisztségét 1987-től 1991-ig látta el. Töb-
bek közt az ő közreműködésének köszön-

hetjük, hogy ezt az épületet ma Tessedik 
Sámuel Általános Iskolának hívják, és ma 
ott állhat a névadót ábrázoló csodaszép 
szobor is. Tanítványai mind becsülik és 
szeretik, akik minden iskolatípusban si-
keresen megállták a helyüket matemati-
kából és kémiából egyaránt. „Hálás va-
gyok mindazért, amit a sors számomra 
adott! Természetesen elsősorban szüle-
imnek, akik egyszerű munkásemberként, 
erejükön felül biztosították a taníttatáso-
mat, volt kartársaimnak, szerető csalá-
domnak és persze férjemnek, aki mindig 
mellettem áll! Valamint az indulásomat 
segítő Nagy András és Gyovai János igaz-
gatóknak. Végül szeretném megköszönni 
mindenkitől a felém áradó határtalan 
szeretetet, törődést, figyelmességet, ami-
ért idős napjaim ilyen varázslatosan tel-
nek.” 

Az állófogadást követően a meghívottak 
egy-egy szál szegfűvel vonultak át a szín-
házterembe, ahol a Több, mint Macskák 
című musical előadást tekinthették meg.

Müller Mónika 

Czerman Mihályné

Horváth Józsefné 
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Programajánló
Július 8. Üllő – Katolikus templom: 
Mága Zoltán jótékonysági koncert
A világhírű hegedűművész Mága Zoltán 
közreműködésével, 100 Templomi kon-
cert néven, 19 órai kezdettel jótékonysá-
gi zenei est kerül megrendezésre az üllői 
Katolikus templomban. Jegyár: 3000 Ft

Július 9. Albertirsa – Erzsébet tér: II. 
Jótékonysági Zenei Fesztivál a Sport-
csarnokért
A rengeteg, köztük országosan is ismert 
fellépő mellett kézműves vásár, élő cso-
csó, rodeó bika, ugráló vár és trambulin 
várja az érdeklődőket. A belépő, azaz a 
téglajegy ára mindössze 500 Ft, melynek 

megvásárlásával a leendő Sportcsarno-
kunk felépülését támogatjuk.
Július 16. Cegléd: Salsa & Koktél Fesztivál
A ceglédi Aqua Centrumban a kubai és 
latin ritmusok mellé Lajsz András gon-
doskodik a finom és egzotikus koktélkü-
lönlegességekről, amellett egész napos 
csúszdázásra is lehetőség van.
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Ami a köztájékoztatásból kimaradt
Ez év május 26-án volt egy sebtében meghirdetett köz-

meghallgatás Albertirsán, amelyen több, a helyi lakossá-
got közvetlenül érintő és ciklusokon átívelő problémát je-
leztem. Sajnálatosan az általam felvetett problémák nagy 
részét – nem tudni mi okból? – finoman elhallgatta vagy 
csupán címszavakban közölte az Albertirsai Híradó. Noha 
a problémák felsorolásán és véleményezésén túl, szakmai-
lag lehetséges megoldásokat is vázoltam a képviselőknek. 
A hulladékkezelés, a szennyvíziszap elszállítása (indokolat-
lan, közel 20 millió Ft költséggel), a csapadékvíz-elvezetés, 
esős időben megközelíthetetlen lakótelep, a kábeltelevízió 
eladása körüli anomáliák és még számos probléma szóba 
került (szám szerint az idő rövidsége miatt 13, a legégetőbb 
43-ból). Az egyik legfontosabb felvetés – amely a lényeget 
tekintve kimaradt a szerkesztői tudósításból – a 405-ös út 
és Mikebudai út közötti elkerülő úttal összefüggésben ke-
rült terítékre. A közismert probléma iránti érdeklődésre te-
kintettel érdemesnek tartom (legalább ezt az egyet) utólag 
kiegészíteni a hiányosan megjelent tájékoztatást, annál is 
inkább, mert a közelmúltban útbeszakadás és ennek követ-
keztében áramszünet is volt az érintett területen. Hosszú 
évek óta tapasztalható, hogy a meleg időjárás beköszöntével 
számottevően megnő a városközponton áthaladó nagytel-
jesítményű tehergépjármű forgalom. Mindennek járulékos 
hatásaként a város frekventált közútjain szinte teljesen 
ellehetetlenül a gyalogos, kerékpáros és személygépko-
csi közlekedés, állandósul a balesetveszély. Nem szólva a 
lakókörnyezetet, az ott élő embereket megterhelő zaj- és 
rezgésártalomról. Különösen igaz ez a Pest út (40-es út), 
Dánosi út, Vasút utca, Somogyi Béla utca, és a Mikebudai 
út vonatkozásában. Ezért a 2007. év őszén átadott lakos-
sági petíció után, ismét javasoltam a képviselő-testületnek, 
hogy vegyék fontolóra a nagy teljesítményű tehergépjármű-
vek közlekedési tilalmának elrendelését a város teljes köz-
igazgatási területére kiterjedően, este 10 óra és reggel 8 óra 
között (az éjszakai pihenés érdekében). Az éjszakai kamion-
forgalom korlátozás mindaddig maradjon érvényben, amíg 
a Mikebudai út és 405-ös út között, az Aquarius-Aqua Kft. és 
az önkormányzat közös finanszírozásában megterveztetett 
ipari telephelyet megközelítő, a városközpont frekventált 
közútjait elkerülő út megvalósul. Erre a felvetésre – mint 
azt az újság előző száma közölte – Elter János képviselő, 
JÜB elnök (az albertirsai Sportközpont önkéntes, vagy ki 
tudja, lehet tán hivatalos alkalmazásban, a nem kevés kép-
viselői tiszteletdíja mellett, a hírek szerint díjazásért – éves 
szinten a tiszteletdíjon felül, a járulékokkal több Millió Ft 
– foglalkoztatott sportmenedzsere?) azt a választ adta csu-
pán, hogy folyamatban van a rendeletalkotás.  Ez a sebtében 
odavetett, semmitmondó válasz nem elfogadható, ráadásul 

több sebből vérzik. Hogy csak néhányat említsek a sok kö-
zül: a.) A probléma nem új keletű, emiatt 2007. november-
ben lakossági petíció került átadásra a képviselő-testület 
számára. b.) Az elmúlt ciklusban több mint másfél millió 
forintért közpénzből elkészült egy közlekedési hatástanul-
mány, amely haszontalanul hever egy íróasztalfiók alján. 
c.) Majd minden képviselő kedvenc kampánytémája volt a 
közlekedési problémák rendezése. d.) Az Albertirsai Híradó 
2004. szeptemberi száma 2. oldalán a polgármester a közle-
kedési probléma rendezése kapcsán tett egy teljesen konk-
rét bejelentést a lakosság felé. Emlékeztetőül lássuk hát a 
medvét! 

„FORGALOMNÖVEKEDÉS – 
EGYEZTETÉS”

Sokan tapasztaltuk az utóbbi másfél-két évben, hogy a 
40-es út és a település néhány más belterületi utcájának 
(elsősorban teher) gépjármű forgalma alaposan megnö-
vekedett. Többszöri kapcsolatfelvétel után, augusztusban 
itt jártak az állami közútkezelő (PEMÁK KHT) illetékesei, 
akikkel a jelenség Albertirsát és Ceglédbercelt érintő hatá-
sait vitattuk meg.

A PEMÁK adatai szerint, más főutakkal összevetve, az M 
40-es út forgalma egyáltalán nem kirívó. Legalábbis a tava-
lyi mérési adatok nem ezt mutatják. Mégis sikerült elfogad-
tatni azt az igényt, hogy valamilyen lépésre sor kerüljön a 
helyzet javítása érdekében. Egyelőre annyi konkrét válto-
zás lesz, hogy a kamionforgalmat este tíz és reggel nyolc 
óra között nem engedik rá a 40-es útra. Az ősz, s a tél 
folyamán kiderül, mindez mire elegendő.”

Az idézett polgármesteri bejelentés alapján, mely sokak 
várakozásával megegyezett, Elter János JÜB elnök közmeg-
hallgatás alkalmával adott válasza minden tekintetben ma-
gyarázatra szorul. Ugyanis Elter János úr 2002. év ősze óta 
önkormányzati képviselőként tagja, és idestova 5 esztendeje 
elnöke a Jogi és Ügyrendi Bizottságnak, így pontos tudo-
mása van a PEMÁK KHT és a város polgármestere között 
2004. évben létrejött megállapodásról. Vajon mi az a konk-
rét ok, ami miatt eddig nem léphetett életbe Albertirsán az 
éjszakai teherszállítást tiltó korlátozás? Mennyi lehet a fe-
ledékenység ára? Meddig szemléljük még belenyugvóan a 
semmittevést, a felvetéseinkre adott semmitmondó válaszo-
kat? Munkanélküliek figyelem, a hírek szerint lehetnek még 
hamarosan jól fizető álláshirdetések az önkormányzatnál, 
hisz pénz az legalább annyi van, mint tehetség és szakér-
telem! Érdeklődéssel várom a lap következő számában az 
illetékesek válaszát.

Dr. Janik Zoltán

A cikkben megfogalmazott valótlanságokra tekintettel az illetékes Bírósághoz fordultam helyreigazításért és 1 mil-
lió forint nem vagyoni kártérítés megítélése tárgyában.

Elter János, a Jogi, Ügyrendi Bizottság elnöke
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Vízminőség és vízlopások Albertirsán
Előző lapszámunkban utaltunk arra, 

hogy ebben a hónapban városunk veze-
tékes vizének minőségével, illetve a víz-
lopások előfordulásának gyakoriságával 
foglalkozunk bővebben Boros Ottó intéz-
ményvezetővel.

Boros Ottó: A vizsgálati eredmények és 
a koncentrációs adatok alapján megálla-
pítható, hogy alapvetően Albertirsa ivóvíz 
hálózatában szinte ásványvíz minőségű 
víz folyik. A 4-es számú kútnál többeknek 
szembetűnő lehetett a kiemelkedő vas és 
mangán tartalom. Mivel ez a víznyerő hely 
helyezkedik el a legmélyebben, így ter-
mészetes, hogy ezek az adatok magasabb 
értéket képviselnek, ami csupán esztétika-
ilag okozhat némi problémát, az egészség-
re semmilyen káros hatást nem gyakorol. 

Mi ronthatja mégis a vízminőséget?
Egyrészt a fogyasztási szokások meg-

változásával az emberek elsősorban a ta-
karékosság elvét követik. Kevesebb vizet 
használnak, hogy kevesebbet fizessenek. 
A régóta lefektetett csövek pedig nem a 
mostani 180  l/fő/nap mennyiség elszál-
lítására vannak hivatottak, hanem ennél 
többre. Túl sokáig áll a vezetékekben a víz, 
így romlik a minősége is. Másrészt 1977. 
előtt a városban nem volt közüzemi víz-
hálózat. A lakosok a saját maguk által fúrt 
kutakból nyerték a vizet. Többségük ma is 
működik és használják, így valószínűleg 
ezek az ingatlan tulajdonosok, hogy keve-

sebbet fizessenek, vegyes vízhasználatot 
folytatnak. Mivel a házi víz minősége is-
meretlen, tartalmazhat olyan anyagokat, 
melyek akár közegészségügyi problémák-
hoz is vezet, ha belekerül a rendszerbe, 
amiért az intézményt teszik felelőssé. 

Hogyan lehet ezt elkerülni?
Ha valaki szabályosan szeretné a vegyes 

rendszert üzemeltetni, elviekben meg-
oldást jelenthet a visszacsapó szelepes 
vízóra felszerelése. Ezzel megakadályoz-
ható a házi víz kijutása az utcára. Mére-
tüknél fogva viszont nehéz ezeket úgy 
beszerelni a vízóra aknába, hogy a helyes 
értéket mutassa. Gyakorlatilag pedig a tu-
lajdonosokat kellene rávenni arra, hogy 
vagy ne vételezzen a városi vízből, vagy 
dolgozzon ki olyan műszaki megoldást, 
amivel megakadályozza annak kijutását 
a telek területéről. Ennek költségét neki 
kell állnia. Az eddigi felmérések alapján a 
vizsgált ingatlanok mintegy 1/3-ában van 
bevezetve a saját víz a háztartásokba, ami 
kettős károkozást jelent. Egyrészt üzle-
tileg károsítja meg a szolgáltatót, hiszen 
a sajátjáért nem fizet, másrészt – és ez a 
nagyobb probléma – mindezért csatorna-
díjat sem tudunk felszámolni, hiszen az 
ilyen vezetékekre nincs felszerelve vízóra, 
ami már vízlopásnak minősül. Ráadásul 
sokan, az esővizet is jogellenesen a csa-
tornába vezetik, ami növeli a hálózatvesz-
teséget is. 

Mi a helyzet a felelősségre vonás kér-
désével?

A jelenleg minket szabályozó 38/1995-
ös kormányrendelet rendkívül hézagos, 
számos műszaki, gazdasági és jogi kérdés-
re nem ad választ. Az ivóvíz szolgáltatatók 
hátrányosabb helyzetben vannak, mint a 
többi közüzemi szolgáltató. Hiszen vala-
kit kikötni a vízszolgáltatásból rendszeres 
nem fizetés miatt bonyolult és hosszadal-
mas jogi procedúra után lehet csak. Ám 
ekkor is biztosítani kell számára 150 m-es 
körzetben nyílt vízvételi lehetőséget. A 
szennyvízelvezetés szolgáltatásból pedig 
senkit sem lehet kizárni. Valószínűleg ez 
a jövőben sem fog változni. 

Bár városunk ivóvize nagyon jó minő-
ségű – ami nagyrészt szakemberink érde-
me is –, mégis tisztában kell lennünk hát 
annak eszmei értékével! Törekedjünk ezt 
megtartani és ne tekintsünk rá úgy, mint 
egy mindig rendelkezésre álló átlátszó 
„anyagra”!

Az intézményvezető ismertetője után, 
az Önök véleményére is kíváncsiak va-
gyunk, vegyenek részt a közvélemény 
kutatásunkban! Írják meg mit gondol-
nak a városi ivóvíz szolgáltatásról, a víz 
minőségéről, a vegyes vízhasználatról és 
a felelősségre vonásról! Véleményüket el-
küldhetik a mmonika83@gmail.com cím-
re vagy leadhatják a Művelődési Házban.

Müller Mónika

Kötelező felszerelések kerékpárosoknak
Akinek van jogosítványa, az nyílván em-

lékszik, hogy a rutin vizsga szerves része el-
lenőrizni az autó műszaki állapotát is. Meg-
vizsgálni a kerekek állapotát, a lámpákat, 
ablaktörlőt stb. Bár biciklivezetésből nem 
kell vizsgát tenni, a kötelező felszerelésekkel 
viszont muszáj ellátni a járművet, ha nem sze-
retnénk egy esetleges rendőri ellenőrzés során 
bírságot kapni, ami 3.000 Ft-tól 20.000 Ft-ig 
is terjedhet, amit 30 napon belül rendezni 
kell, jogorvoslatra pedig nincs lehetőség. Ha 
ezt elutasítjuk, úgy szabályértési feljelentést 
is tehetnek ellenünk, melynek összege az el-
követett szabálysértéstől függ. Arról nem be-
szélve – s talán ez még fontosabb –, hogy a 
baleseteket is elkerülhetjük, amennyiben min-
den szükséges eszközzel ellátjuk a kétkerekűt. 
Menjünk akkor szépen sorban!
A KRESZ által előírt kötelező kerékpártarto-
zékok:

1. Fehér színű első lámpa
2. Vörös színű hátsó lámpa
3. Vörös színű hátsó prizma

4. Két, egymástól független fék
5. Csengő
6. �Borostyánsárga színű küllőprizma 

legalább az első keréken
7. �Fényvisszaverő ruházat (lakott terü-

leten kívül az úttesten éjszaka, vagy 
rossz látási viszonyok között). 

Javasolt kerékpártartozékok:
a, �A pedálon és a küllők között boros

tyánsárga színű prizmák
b, Karos szélességjelző prizma
c, Visszapillantó tükör
d, Sárvédő
e, Kerékpáros bukósisak

Utazás gyermekkel: Gyermeket csak 16. élet-
évet betöltött személy szállíthat legfeljebb 
egy, 10 évesnél fiatalabbat az erre megfelelő, 
csomagtartóra biztonságosan rögzített ülésen. 
Egyéb módon TILOS és veszélyes is utast szál-
lítani, mert a fékút hosszabbodik, amellett az 
utas lába beleakadhat küllőkbe, ami balesetet 
okozhat. 

A kerékpárhoz egyedül kerékpár-utánfutót 

kapcsolhatunk, sem oldalkocsi, sem egyéb 
vontatmány nem engedélyezett. Állatot vezet-
ni szintén szabálytalan, ahogy elengedett kor-
mánnyal biciklizni is az. Ha csomagot szállí-
tunk, úgy helyezzük el, hogy a kormányzásban 
ne akadályozzon bennünket. 

A következő lapszámtól a közúti közlekedési 
szabályaival fogunk foglalkozni. Elsőként az-
zal, hogy hol szabad kerékpározni. Figyeljünk 
egymásra, figyeljünk magunkra!

Internetes forrás alapján: Müller Mónika
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ISKOLAI HÍREK
Tessedik Sámuel Általános

Iskola
A „Forog az esztendő kereke” idei ha-

gyományőrző programunk utolsó rendez-
vénye a pünkösdi királyválasztás volt. A 
fiúknak vízivásban, vízhordásban, mocsár-
járásban, fűrészelésben, gólyalábazásban, 
összetett erőnléti feladatokban kellett bi-
zonyítani ügyességüket. A lányokra tojás-
szedés, vízhordás, gombvarrás, bab-lencse 
válogatás, hajfonás, ruha hajtogatás, pap-
lanhúzás várt. A legnehezebb erőpróbát 
talán a paplanhúzás jelentette. A sok-sok 
feladat után megkoronáztuk a legügye-
sebbeket, a királyt és a királynét. Kaptak 

királyi palástot, fűzfavesszőből font koro-
nát és öt napon keresztül minden reggel 
megvendégeltük őket finomabbnál fino-
mabb falatokkal: palacsintával, rántottá-
val, mákos gubával, foszlós kaláccsal és 
habos kakaóval. A pünkösdi királyné címet 
Tóth Alexandra 6.a és Pelczer Csilla 7.b 
osztályos tanulók, a pünkösdi király címet 
Sáránszki Márk 8.c és Gál Marcell 6.c osz-
tályos tanulók viselték egy hétig. 

Az idei év utolsó három hetében rendez-
tük meg a névadónkról elnevezett sport-
versenyeket. Felső tagozaton az osztályok 
évfolyamonként versenyeztek egymással. 
A lányok kézilabdában, a fiúk labdarúgás-
ban. Idén a TESSEDIK Kupa győztesei és a 
kupa egy éves tulajdonosai: 5. évfolyamon 
a lányoknál és a fiúknál is az 5.b osztály, 
6. évfolyamon a lányoknál és a fiúknál is 
a 6.b osztály, 7. évfolyamon a lányoknál a 
7.b, a fiúknál a 7.c osztály és 8. évfolyamon 
lányoknál a 8.a és fiúknál a 8.c osztály.

A diákönkormányzat szervezésében im-
máron hagyománnyá vált, hogy az utolsó 
tanítási napok egyikén tartjuk a gyermek-
napot. Az alsó tagozatosok ezt a napot a 
strandon töltötték, ahol nagyot pancsoltak 

és különböző játékokat szerveztek nekik a 
tanító nénik. A felsősök a Pegazus tábort 
látogatták meg. Kerékpárral indult min-
den osztály az osztályfőnökök kíséreté-
ben. Halász Mónika, a tábor tulajdonosa 
nagyon készségesen segített a programok 
kitalálásában és lebonyolításában. Min-
den tanuló íjazhatott, lufikat lőhetett, volt 
zoknibomba csata, gólyalábazás, quadozás, 
lovaglás. De a nap fénypontja az volt, hogy 
minden osztálynak paprikás krumplit kel-
lett főznie. A legjobbakat az igazgatónő ál-
tal vezetett zsűri értékelte. Az idei évben a 
legfinomabb étket a 6.a osztály főzte. Külön 
díjat kaptak a 6.b-sek, akik minden hagyo-
mányt felrúgva kakukkfüvet tettek az ősi 
magyar ételbe. Ezúton mondunk köszöne-
tet mindenkinek, szülőknek, nevelőknek, 
polgárőröknek, hogy segítettek tanulóink 
számára felejthetetlenné tenni ezt napot.

Június 3-án az iskolánk területén lévő 
ebédlőben gyűltünk össze megünnepel-
ni a pedagógusnapot. A megható műsort 
Birinszkiné Szabó Marianna tanítónő ál-
lította össze. Alsós kisdiákjaink szeretet-
tel és hálával, csillogó szemmel köszön-
ték meg egész éves munkánkat. Fazekas 
László polgármester úr és Major Judit 
alpolgármester as�-
szony is megtisztelt 
bennünket jelenlé-
tével, és mindketten 
méltatták áldozatos 
tevékenységünket. 
Ádám Ildikó igazga-
tónő megköszönte 
iskolánk minden 
dolgozójának kitar-
tó, elkötelezett egész 
évi munkáját. Ez az 
ünnepség két kedves 
kollégánk búcsúzta-
tása is volt egyben, ők nyugdíjba vonulnak. 
Szokola Erzsébet tanítónő 36 évet töltött a 
pályán, Petró Jánosné Erzsike 10 éve dol-
gozott iskolánkban. Búcsúztatásuk szép 
és nagyon megható volt, sokak szemében 
könnyek gyűltek.

Június 7-én rendezték meg Budapesten 
az országos Diákolimpia atlétikai döntőjét. 
Magasugrásban Szabó Zita 8.b osztályos 
tanulónk II., távolugrásban V. helyezést ért 
el. Bartos János magasugrásban 16. lett. 
Felkészítőik: Balla Lajos és Ecsedi László 
tanár urak.

Alsó tagozatosaink kiváló eredményeket 
értek el a különböző levelezős tanulmányi 
versenyeken. A „Bendegúz gyermek és if-
júsági akadémia” versenyén arany foko-
zatot kapott Halmai Anna (2.a) matema-
tikából, Csányi Anna (2.a) anyanyelvből, 
Pintea Mercédesz (3.c) rátermettségből, 
Czigelmajer Balázs (4.d) anyanyelvből és 
Csontos Máté (3.a), Czigelmajer Balázs, 
Jakab Levente, Kőhegyi Attila, Sándor Vik-
tor (4.d) angol nyelvből. Ezüst fokozatot 
ért el Sándor Viktor (4.d) anyanyelvből. 
A Jonatán Könyvmolyképző kiadó főigaz-
gatója a 2010/11. évi kurzuson nyújtott 
teljesítménye alapján a „Könyvmolyok 
Kiváló Mesterévé” fogadta a következő 
tanulókat a 3.c osztályból: Bauer Márton, 
Gubcsi Eszter, Kovács Krisztián, Major Bá-
lint, Müller Márk, Papp Zsombor, Pieczka 
Nikoletta, Rajkort Beatrix, Sárosi Attila, 
Strobán Márk, Szabó Eszter, Vaskó Milán, 
valamint a 4.d-ből: Jakab Levente és Ko-
vács Nikolett.

Végzős diákjaink ballagását június 18-án, 
szombaton tartottuk. A műsor, melyet Abo 
Kandilné Albert Ágnes tanárnő tanított be 
az alsóbb évfolyamosoknak, nagyon meg-
ható, szívhez szóló, remek produkció volt.

Az évzárón, amit június 19-én tartottunk 
(és a ballagáson is) számos díjat, jutalmat, 
oklevelet adtunk át kiváló tanulóinknak, a 
kedves szülőknek és egy kollégának.

Az iskola vezetősége iskolánk által ala-
pított legrangosabb díjat, „Tessedik Em-
lékérmet” adományozott Seprűs Erzsébet 
tanítónőnek, a pályán eltöltött több évti-
zedes lelkiismeretes, áldozatos munkájá-
ért. „Tessedik Emlékérmet” kapott még 
Simó Mihályné Marika néni is, több évti-

Folytatás a következő oldalon >>
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zedes segítőkész munkájáért, amellyel az 
iskola szabadidős programjait támogatta. 
„Tessedik Emlékéremmel” idén két vég-
zős diákot jutalmaztunk: Keliger Dániel 
8.b osztályos tanulót kiváló tanulmányi 
munkájáért, valamint az iskola életében 
végzett kiemelkedő közösségi munkájáért 
és Czigelmajer Bence 8.d osztályos tanu-
lót példamutató magatartásáért, szorgal-
máért, valamint földrajz tantárgyból elért 
versenyeredményéért.

„Tessedik Különdíjban” azok a tanulóink 
részesülhetnek, akik országos vagy megyei 
tanulmányi- és/vagy sportversenyen az el-
ső tízben végeznek. Idén két tanulónkat ju-
talmaztuk ezzel a díjjal: Uszkay Zsófia 8.c 
osztályos tanuló példamutató magatartásá-
ért, szorgalmáért, valamint az angol nyelv 
területén elért kimagasló versenyeredmé-
nyeiért, Hartvig Virág 5.c osztályos tanuló 
kiváló tanulmányi munkájáért, valamint 
magyar és angol nyelv területén elért kima-
gasló versenyeredményeiért. 8 évig kitűnő 
tanulmányi eredményt ért el 2 végzős diá-
kunk: Bánki Enikő 8.a és Boldoczki Luca 
8.d. Alsó tagozaton 4 évig kitűnők voltak: 
4.a-ból: Dabasi Szimonetta, Németh Cin-
tia, Ocsenás Dorottya, Sárközi Lili, Steer 
Nikolett, 4.b-ből: Gilan Viktória, Németh 
Tamás, 4.c-ből: Kemenár Eszter, Pieczka 
Rebeka, Tiszó Petra, a 4.d-ből: Czigelmajer 
Balázs és Sándor Viktor.

„Jó tanuló, jó sportoló” kitüntetést idén 
két diák kapott: Szabó Zita a 8.b-ből és 
Papp Zsombor a 3.c-ből. „Sztár ötös” díj-
ban azok a felső tagozatos tanulók része-
sülhetnek, akik a tanév során az évfolya-
mukon a legtöbb ötöst gyűjtötték össze. 
Így idén ezt a díjat Hartvig Virág (5.c), 
Dora Katalin (6.a), Cselovszki Ádám (7.c) 
és Bánki Enikő (8.a) kapta. Az Aranypenna 
díjat azok a felsős diákok kaphatják, akik-
nek a legszebb a kézírása és a füzetvezeté-
se az adott évfolyamon. Idén a következő 
tanulók részesültek ebben a díjban: Pataki 
Viktória 5.c, Buzás Dorka 6.c, Bártfai Ber-
nadett 7.b és Szabó Zita 8.b. Tanév végére 
öt hetedikes tanulónknak sikerült akkredi-
tált alapfokú írásbeli-és szóbeli nyelvvizs-
gát letennie angol nyelvből: Andrádi Anita 
(7.a), Varga Virág (7.a), Bártfai Bernadett 
(7.b), Rakita Vivien (7.c), és Sármán Ger-
gő (7.c) Szintén öt tanulónk tett le írásbe-
li nyelvvizsgát ugyancsak angol nyelvből: 
Bánki Enikő, Boldoczki Luca, Czigelmajer 
Bence, Koska Szabina és Turcsik Réka, 

mindannyian végzős diákok. Felkészítő ta-
náruk Pozsonyi Istvánné volt. 

Azt gondolom ezek az eredmények ma-
gukért beszélnek. Iskolánk egy rendkí-
vül tartalmas, programokban bővelkedő, 
eredményekben igen gazdag évet zárt. 
Köszönet illeti mindezért az összes kollé-
gát, pedagógusokat és nem pedagógusokat 
egyaránt! Mindenkinek tartalmas nyarat, 
jó pihenést kívánok! 

Szalay Zita,  igazgatóhelyettes

Kiosztották az első
TS Gastro díjat

Az albertirsai közétkeztetést, gyermek-
étkeztetést 2009. óta ellátó TS Gastro Kft. 
idén először osztotta ki elismerését, me-
lyet ezentúl minden évben az a Tessedik 
Sámuel Általános Iskola 8. évfolyamos 
tanuló kapja, aki végig szorgalmasan ta-
nult és példamutató magatartást tanú-
sított. Ádám Ildikó igazgatónő, illetve a 
tantestület egybehangzó véleménye alap-
ján 2011-ben Horváth Beáta 8.a osztályos 
diák vehette át a június 18-i ballagási 
ünnepségen Takács Zsolt ügyvezetőtől a 
szép oklevelet és a hozzá tartozó pénzju-
talmat. Gratulálunk!� M.M.

Katolikus Iskola
Iskolánk napi életére visszatekintve há-

laadással és örömmel állapíthatjuk meg, 
hogy alapvető céljainkat elértük, felada-
tainkat teljesítettük, zavartalanul és nyu-
godt körülmények között folyt a nevelő-
oktató munka a 18. tanévben.

Komoly munkát tudhatunk magunk 
mögött: terveztünk, küzdöttünk, izgul-
tunk és örültünk a sikereinknek. Maga-
tartás átlag: 4,41; Szorgalom átlag: 4,01; 
Tanulmányi átlag: 4,19.

Az országos (OKÉV) mérések során a 
négyből három tantárgy esetén országos 
átlag feletti eredményt értek el tanuló-
ink. Ebben a tanévben diákjaink elhoztak 
29 első, 15 második, 15 harmadik helye-
zést a városi, térségi, megyei, országos és 
nemzetközi versenyekről teljesítették az 
előírásokat. Reménységgel tölt el, hogy 
nyolcadikos diákjaink jól szerepeltek a fel-
vételi vizsgákon. 71%-uk gimnáziumban 
és szakközépiskolában, 29%-uk szakisko-
lában folytatja tanulmányait.

A tanulás mellett volt alkalom sokfé-
le szabadidős, kulturális tevékenységre, 
kirándulásra, versenyre. A jól sikerült 
hagyományos alkalmak – a családi nap, 

farsang, disznótoros, ünnepi műsorok, ki-
rándulások, versenyek, osztályprogramok 
– mellett nagyon fontosnak tartom a közö-
sen átélt lelki napokat, közös diákmiséket, 
amelyek az egész iskola közössége számá-
ra jelentettek lelki gazdagodást.

Fenntartói segítséggel sikerült a sport-
pályánkat új aszfaltburkolattal ellátni 3,5 
millió Ft értékben. 1 mFt pályázati forrás-
ból bővítettük számítógépes parkunkat.

Mélyen keresztén cselekedetnek tar-
tom, hogy tanulóink zsebpénzüket fel-
ajánlották, s a 100 Ft-os adományok ré-
vén 30.000  Ft-ot gyűjtöttek és küldtek a 
vörösiszap károsultjai részére. Iskolánk 
ősszel a komplex intézmény-értékelés és 
ellenőrzés kiválasztott iskolája lett. A szak-
értői értékelésből néhány fontosabb gon-
dolatot emelnék ki: az iskola rendelkezik a 
működéshez szükséges személyi és tárgyi 
feltételekkel, a katolikus szellemiség meg-
határozza és áthatja az iskolai nevelés tel-
jességét, s meghatározza a nevelés-oktatás 
cél és feladatrendszerét.

A mérési adatok elismerésre méltó fejlő-
dés- és teljesítményszintet tükröznek.

Az elért eredmények az iskola valamen�-
nyi pedagógusának és tanulóinak munká-
ját dicsérik.

A ballagáson illetve a tanévzárón elisme-
résben részesültek diákok és dolgozók egy-
aránt. 179 tanulónk közül a 35 kitűnő diák 
könyvjutalomban és oklevélben részesült. 
110-en kaptak oklevelet kiváló tanulmányi 
munkáért, közösségi munkáért, sportban 
nyújtott teljesítményért, egyházi életben 
tanúsított aktivitásért, hiányzásmentes 
tanévért. A ballagáson adtuk át iskolánk 
legnagyobb elismerését, egy aranykeresz-
tet Szegedi Balázs 8. osztályos tanulónak a 
nyolc éven át tanúsított kiemelkedő tanul-
mányi eredményéért.

Jó tanuló – jó sportoló elismerésben 
részesült Monok Tibor és Szegedi Balázs 
8.osztályos tanuló, akik oklevelet és serle-
get kaptak. Több éves kiváló szakmai mun-
kájáért Te Deum díjban részesült Herédi 
Józsefné dolgozó. Tíz éves kiváló szakmai 
munkájáért Te Deum díjban részesült Losó 
Anita tanítónő. 25 éves közszolgálati mun-
kájáért jubileumi elismerésben részesült 
Sági Gabriella dolgozó. 30 éves pedagógiai 
tevékenységéért jubileumi elismerésben 
részesült Sipőczné Farkas Mária.

Kívánok minden szülőnek, diáknak, 
pedagógusnak testi – lelki feltöltődést, pi-
hentető nyári szünetet!

Sipőczné Farkas Mária, igazgatónő

K Ö Z É L E T

Folytatás az előző oldalról
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Rejtvény
Helyezd el a számokat 1-9-ig úgy, hogy egy 
adott sorban (vízszintesen és függőlegesen) 
mindegyik szám csak egyszer fordulhat elő!

1 9 6 5 4

8 2 9 7 4 3 6
1 5 3 8

2 7 1 6
7 5 1 3 8 9 2

8 3 4 7 1

Te tudtad?
A jegesmedvék nem észlelhetők infravörös kamerá-
val, a hőszigetelő bundájuk miatt. 
Anglia hivatalos nyelve 600 évig a francia volt.
Az angol trónörökös Károly herceg és fia, William 
sosem utazhat ugyanazon a repülőgépen.
A „Snickers” nevű csokoládészeletet egy lóról nevez-
ték el.
A szervusz szó a „servus” szóból ered, ami szolgát 
jelent.
1884-ben egy Janice Deveree nevű hölgynek 36 
cm-es szakálla volt.

Forrás: www.tudtad.b74.hu

Gye r e k s a r o k

■■ Könyvajánló

Kedves könyvszerető 
gyerekek!

A vakáció forró 
napjaira ajánlom 
nektek Fésűs Éva 
ifjúsági regényét. A 
Palacsintás király 
története Dínom-
Dánom országban 
játszódik, ahol Tó-
biás király csak a 
hasára hallgat, s 
ebből nagy galiba keveredik. Hová tűnik 
az éléskamrából a sok étel? Miért akarja 
Derelye megkaparintani a királynő arany 
gyűrűjét? Miért ég oda a sok palacsinta a 
lányok versenyén?

Ha ezekre a válaszokra kíváncsiak vagy-
tok, olvassátok el ezt a könyvet! Ha ettől a 
kis ízelítőtől megéheztetek, kérjétek meg 
anyukátokat vagy a nagymamátokat, hogy 
süssön nektek néhány finom palacsintát!

Papp Zsombor 3.c
Tessedik Sámuel Ált. Isk.

Negyed évszázada a vendégek szolgálatában
Réczi Pál merésznek tűnő ötletét, hogy 

éttermet nyisson a város határában, eleinte 
sokan ellenezték a családjában. Mára bebi-
zonyosodott, hogy jól döntött. A népszerű 
és nagyon finom Parasztos pecsenye „ottho-
na”, azaz az Aranypatkó étterem július 8-án 
az emberi életkorban is mérföldkőnek szá-
mító 25. évfordulóját ünnepli. Az alkalom 
kapcsán Réczi Pál tulajdonost kérdeztük.

Hogyan kell elképzelni 
az éttermet 25 évvel ez-
előtt?

Annak idején főként a 
Romantika csárdába jártak 
az emberek, így kellett né-
hány év, míg az Aranypatkó 
is bekerült a köztudatba. 
Akadtak ugyan időről-időre 
hullámvölgyek, de azokat 
mindig szépen leküzdötte 
a hely. A legutóbbi válság 
sem okozott szerencsére 
drasztikus csökkenést, így a létszámle-
építést is el tudtuk kerülni. Azóta persze 
nyílt még néhány étterem a városban, de 
azok tőlünk eltérő kínálattal és profil sze-
rint működnek. Mi a csendes, családias 
környezet megteremtését céloztuk meg. 

Mennyire és főleg miben változott az-
óta az Aranypatkó?

Az ember mindig próbál változtatni, 
szépíteni a helyen és a kínálaton is. Ha 
egy étel nem váltja be a hozzá fűzött re-
ményeket, levesszük az étlapról. A liba-
májat sokáig kínáltuk, majd megszűn-
tettük, azonban igény szerint szívesen 
elkészítjük. Már jó ideje legnépszerűbb 
főételünk a Parasztos pecsenye, valamint 
a dresszinges tavaszi saláta. A kiszállítást 
is elsőként mi vezettük be az albertirsai 
vendéglátó egységek közül, ami egyrészt 
tovább bővítette a vendégkört, másrészt 
alapvetően praktikus és kényelmes meg-
oldás nagyobb, otthoni családi rendezvé-
nyeknél, de egyszerű hétköznapokon és 
hétvégéken is házhoz kérni az ételeket. 
Illetve nálunk választhattak először a ven-
dégek öt fajta menü közül. Azóta bevezet-
tük a takarékos változatát is, ami kedvező 
áron, két kisebb fogást tartalmaz. 

A teraszunk 1992 óta működik, ami 
nyáron különösen kedvelt, de télen sem 
feledkeztünk meg róla. Decemberben a 
karácsonyi hangulatot alapoztuk meg itt 
forralt borral, hús- és gesztenyesütéssel. 
Ősztől pedig újra indítjuk a szintén ked-

velt svédasztalos vasárnapot, amikor fix 
összeg ellenében korlátlanul fogyaszthat-
nak a vendégek. Nagyobb társaságoknak 
azonban előzetes egyeztetést követően er-
re most is lehetőségük van. A Torkos csü-
törtökre is lehet jövőre számítani, hiszen 
annak ellenére, hogy nem reklámoztuk, 
délben és este is teltházat tudtunk produ-
kálni. 

Külső helyszíneken is gyakorta jelen 
vannak. Példának okáért egy esküvő le-
bonyolítását hogyan kell elképzelni?

Egy lakodalomnál a legfontosabb szem-
pont, hogy a vendégek jól érezzék ma-
gukat, mulassanak egy nagyot és fino-
makat egyenek. Ehhez szinte mindent 
biztosítunk.  A dekoráció elkészítésétől 
kezdve segítünk a zenekar, a vőfély és a 
menüsor kiválasztásában. Manapság igen 
népszerű a lagzikban a koktélozás, illetve 
a svédasztalos fogadások. Gyakran kérnek 
gyümölcsállványt és csoki szökőkutat is, 
de ennél különlegesebb kívánságokat is 
teljesítettünk már. Mivel az étterem befo-
gadóképessége korlátozott, ezért szívesen 
„kitelepülünk”külső helyszínekre egy-egy 
rendezvény kapcsán, ahol gyakran 100-200 
fő is összegyűlik. Legutóbb a Mirelite Mirsa 
Zrt. 30 éves évfordulójára rendezett ün-
nepséget is mi bonyolítottuk le, ami nagy 
kihívás volt számunkra, hiszen rengeteg 
üzletember volt akkor jelen. Szerencsére 
nagyon jól képzett, stabil dolgozói gárdával 
működünk, akik az Aranypatkóban tanul-
ták ki a vendéglátós szakma fortélyait. 

Önök hogyan teszik emlékezetessé az 
első 25 évet?

Annak érdekében, hogy mindenki része-
se lehessen éttermünk jubileumának, júli-
us 11-től egy héten keresztül, helyben fo-
gyasztáskor az ételeink és italaink árából 
egyaránt 25% kedvezményt biztosítunk.    

 Müller Mónika
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A déli harangszó története
555 évvel ezelőtt, 1456. július 4. – 21. kö-

zött zajlott le a nándorfehérvári csata, ahol 
Hunyadi János, a többszörös túlerővel ren-
delkező oszmán (török) sereget megverte, 
szétzilálta. A diadallal kapcsolatban a déli 
harangszó történetére emlékezzünk.

A harang zúgása mindig figyelmeztet és 
felhív valamire. Hallható hajnalban, reg-
gel, délelőtt, délben, délután, este. Jelmon-
data, mely feliratként is olvasható egyes 
harangokon: „VIVOS VOCO, MORTUOS 
PLANGO, FULGURA FRANGO” („Az 
élőket szólítom, a holtakat siratom, a vil-
lámokat elűzöm.”) A harangok zúgása 
megható vagy félelmet keltő. A harangto-
ronyban figyelők, őrök teljesítettek szolgá-
latot. Figyeltek a tűzre, az idegenek beha-
tolására, ilyenkor vészjóslóan zúgatták a 
„hangszert”.
Miért szólnak a harangok délben? 

A törökök, II. Mohamed szultán vezeté-
sével ki akarták irtani a keresztyénséget. 
1453. április 6-tól 1453. május 29-ig tar-
tott Konstantinápolyban (ma Isztambul) a 
csata. Az utolsó nap végleg a törököké lett 
a város. 

Konstantinápoly eleste után II. Moha-
med szultán óriási hadsereggel indult Eu-
rópa elfoglalására. V. Miklós pápa keresztes 
háborút hirdetett, felvetette, hogy Európa 
összefogására lenne szükség ahhoz, hogy 
a törököt Európából kiűzhessék. A pápa 
hiába kezdeményezett. A büszke és gőgös 
Európa nem fogadta el a keresztes háború 
meghirdetését! A magyar rendek nem so-
kat beszéltek, nem hívtak össze gyűléseket, 
hanem 1454. január 14-én egyöntetűen 
a háború megindítása mellett döntöttek! 
II. Mohamed közel 170-200.000 kitűnően 
felszerelt harcosához viszonyítva, Hunya-
di János hadserege mindössze 26.000 fő 
volt. Szegeden táboroztak, ugyanide gyü-
lekeztek Kapisztrán János itáliai teológus, 
hitszónok által toborzott keresztesek is. 
Létszámuk megközelítőleg 4.000 főt tett 
ki, túlnyomóan kaszával, kapával, csépha-
darókkal voltak felszerelve. Ez volt a hely-
zet 1456. június végén. 

III. Callixtus pápa miután tapasztalta, 
hogy az európai fejedelmektől semmit sem 
várhat, 1456. június 29-én kiadta a „BUL-
LA ORATIONUM” (Pápai beszéd) körleve-
let, amelyben elrendelte a könyörgő déli 
harangszót. A kongás ideje alatt mindenki 
imádkozza el háromszor a Miatyánkot és 
az Üdvözlégy Máriát. Ezt a rendeletét – a 

harci eseményeket és eredményeket figye-
lembe véve – később, a pápa részben mó-
dosította.

1456. július 4-én a török sereg támadást 
indított Nándorfehérvár, a mai Belgrád 
ellen. Hunyadi kis csapatával megindult 
délre, átkelt a Dunán, és Szendrőnél meg-
támadta a törököket, majd lassan vissza-
vonult Nándorfehérvár alá. Július 2-án 
Kapisztrán János is megindult 5 hajóval a 
Dunán. Mohamed július 4-én minden ol-
dalról körülzárta a várost és lövette. A vár 
védelmét, Hunyadi sógora, Szilágyi Mihály 
látta el.

Már 10 napja tartott a vár ostroma, ami-
kor Hunyadi 200 hajójával elindult, hogy 
áttörje a törökök folyamzárát. Ez szokat-
lan volt a szárazföldi harchoz szokott, lo-
vas, íjász katonáknak. Az első összecsapá-
soknál megzavarodott a török hajóhad és 
óriási mészárlásba fogtak Hunyadi János 
harcosai, akik fényes győzelmet arattak. 
A vitézek bevonultak a várba, és Szilágyi 
Mihály seregéhez kapcsolódva 15.000 főre 
emelkedett a várban a védősereg létszáma. 

Július 21-én indította meg Mohamed a 
támadást a vár ellen. Hunyadi a vár előte-
rében igyekezett feltartani a törököket. A 
törökök kétszer érték el a várfalakat, de 
a védők mindkétszer visszaverték őket. 
Négyórás rendkívüli kemény harc után es-
teledni kezdett, de a támadók nem tudtak 
a várba bejutni. Néhány török a fellegvár 
falára kapaszkodott fel. Dugovics Titusz 
ezt észlelte, birkózni kezdett a törökkel, 
aki erősebb volt nála, így magával rántotta 
a mélybe. Dugovics esete, hősi önfeláldo-
zása, újabb lelkesedést öntött a védőkbe. 
Július 22-én Mohamed szultán megsérült, 
lándzsadöfést kapott a bal oldalába és ös�-

szeesett. A törökök holtnak hitték vezérü-
ket és rémülten vitték el a harcmezőről. A 
lelkesen és mind erősebben támadó ma-
gyar sereg elől vad futással menekültek a 
törökök. 

Hunyadi és Kapisztrán a sík mezőn is le-
győzte a törököket. 15.000 magyar harcolt 
legalább 100.000 török ellen! Legszebb 
győzelmét aratta ezzel Hunyadi. 

A fényes győzelmet bússág és gyász kö-
vette. Augusztus 10-én meghalt Hunyadi 
János, október 23-án pedig Kapisztrán Já-
nos. 

A pápa változtatott a Bulla Oratorium 
szövegén, s nem könyörgésre, hanem há-
laadásra módosította a Bulla szövegét. 

Hunyadi győzelme után a török 50–70 
évig nyugton hagyta Európát. Így nem 
csoda, ha sok helyen a déli harangozás és 
az arra mondandó ima kezdett feledésbe 
menni. De a veszedelem nem hárult el 
teljesen, amint azt a későbbi események 
igazolják – különösen II. Szulejmán erő-
sítette meg a török hatalmat és kezdett 
hódítani. 1500-ban VI. Sándor pápa meg-
újította a déli harangozás szokását, ahogy 
Burchardus János „Diarium”-ában (Nap-
ló) feljegyzi: „Augsuztus 9-én, vasárnap 
délben elsőízben harangoztak a Város (ez 
Párizs-ra értendő) minden plébánia temp-
lomában, Miatyánkot és Üdvözlégyet mon-
dandó a TÖRÖK ELLEN, aszerint, ahogy 
boldog emlékezetű III. Callixtus idejében 
el volt rendelve; a mi urunk, a pápa paran-
csára ezt a déli harangozást az év minden 
napján a jövőben örök időkre meg kell tar-
tani.” 

A fenti szavak is bizonyítják, hogy a déli 
harangozás szokása a török veszedelem-
mel áll kapcsolatban. A déli harangszó 
hallatán 1456. július 22-re emlékezünk, 
amikor Hunyadi János vezetésével Nán-
dorfehérvár alatt a magyar sereg döntő 
vereséget mért a világuralomra törő II. 
Mohamed szultán hadaira. 

Magyarország a „Kereszténység védő 
pajzsa”. Ezzel a címmel V. Miklós pápa 
1449-ben, III. Callixtus 1455-ben és II. Pi-
us 1459-ben tüntette ki Hazánkat. Évszá-
zadok alatt a kereszténység „Védőbástyája” 
megrongálódott, a kereszténység „Védő-
pajzsa” összetörött, porbahullott hazánk 
és nem siratott meg senki bennünket, 
csupán a Déli Harangszó, jelezve küldeté-
sünket.

Szentjóby Szabó Andor
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„Aki dudás akar lenni”„ Aki dudás akar lenni
Pokolra kell annak menni
Ott kell annak megtanulni
Hogyan kell a dudát fújni”

József Attila

Tisztelt Olvasó! Az írásom címe önmagá-
ért beszél. Az elmúlt időszakban tanúsított 
erőfeszítésem, amit az Albertirsai Extrém 
Sportok Egyesületének javára, működésének 
és sikerének elősegítéséért próbáltam tenni, 
sokaknál süket fülekre talált. Nem értem 
egyes emberek – adott esetben a város lakói-
nak képviseletével felhatalmazott egyes tiszt-
ségviselők – gáncsoskodó, szőrszálhasogató 
magatartását. 

Az általam megfogalmazott kéréseket és 
javaslatokat nem önös célok vezérelték, ha-
nem albertirsai gyerekek érdekei, akik eddig 
ezeket a sportágakat (parkour, freestyle bi-
cikli) veszélyes helyeken űzték. Most lenne – 
még inkább csak lett VOLNA – lehetőség egy 
fedett helyre szert tenni, ahol egész évben 
hódolhatnának szenvedélyüknek. A nagyobb 
fejlődés esélyeiről nem is beszélve!

A következőkben leírtakkal a jövőben nem 
kívánok foglalkozni, bármilyen következ-
ménye, visszhangja is legyen a dolognak. 
Mindenki eldöntheti, hogy kinek van igaza. 
A cikkben nem fogok személyeskedni, senkit 
meg nem bántani, hiszen én voltam az egyik 
szószólója az elmúlt időszakban annak, hogy 
az Alberirsai Híradóban megjelent cikkek 
tárgyilagosak, a személyiségi jogokat nem 
sértő, őszinte, egészséges, jellemformáló 
hatásúak legyenek. Úgy, hogy „esőkabát nél-
kül is lehessen olvasni”. Próbáltam röviden 
bemutatni Önöknek az egyesülethez tartozó 
sportágakat, működésüket, hogy a kívülál-
ló is képet kapjon róluk. A megalakulás, a 
szükséges feltételek megteremtése rendkívül 
nehéz volt, hiszen semmilyen irányadó példa 
nem volt a szervezők szeme előtt. A gáncsos-
kodás, a rosszindulat, a közömbösség azon-
ban - kis mértékben ugyan -, de már ekkor 
is jelen volt. Nem győzöm elégszer megkö-
szönni azoknak a szülőknek, nagyszülőknek, 
képviselőknek, vállalkozóknak, magánem-
bereknek, Fazekas László Polgármester Úr-
nak, valamint Jászberényi Tamás Úrnak azt 
az önzetlen és nagyfokú támogatást, bizta-
tást, amit nyújtottak! Tisztelettel tájékozta-
tom Albertirsa polgárait, hogy az A.E.S.E. 
az önkormányzatnak eddig nulla forintjába 
került! Elejét véve annak a bizonytalan ere-
detű információnak, miszerint az egyesület 
működtetése sokba kerül, ráadásul elszip-
kázza a pénzt az ASE más szakosztályaitól. 
A 2011-es évre eddig felosztott támogatásból 
egy árva fityinget sem szavazott meg a tes-
tület részünkre, holott ugyanolyan hivatalo-

san bejegyzett, a mai napig aktívan működő 
egyesület vagyunk, mint bármelyik másik.

A vagyonunkra saját magunk és szponzora-
ink által tettünk szert, melyre nagyon büszkék 
vagyunk. A kapott anyagiakból jól gazdálkod-
tunk, a megvásárolt szabványos eszközöket 
a fiatalok szülői segítséggel felújították, ezt 
követően 2010. tavaszán már edzettek rajta. 
Nyáron pedig bajnokot avattunk(!). 

Tisztelettel felteszem a kérdést. Mi ez, ha 
nem a sport odaadó szeretete, egyben aláza-
tos tisztelgés előtte? A kérelmem, melyben 
jeleztem az önkormányzatnak az évtize-
dek óta üresen álló Zsinagóga épületének 
értelmes hasznosítási lehetőségét, a sok 
egyeztetés, látványterv benyújtása után, és 
a személyes beszélgetések alapján úgy tűnt, 
zöld utat kap. Az ügy, miszerint az épület-
ben egyéb rendezvények (kép-, rajzkiállítás, 
kisebb könnyű- és kamarazenei koncertek) 
is otthont kapnának, nem hogy támogatási, 
mérlegelési, de még ez idáig a testület na-
pirendre való tűzéséig sem jutott el. Az ér-
telmetlen kibicelés, a logikát mellőző érvek, 
több képviselőnél már felszínre kerültek. A 
legnagyobb ellenző pontosan egy olyan tiszt-
ségviselő volt, akinek a sportot a legjobban 
kellene támogatnia városunkban, emellett 
felkeresnie az egyesületek vezetését, hogy 
tájékozódjon a problémákról. Érvelése – mi-
szerint ő ugyan nem támogatja kérésünket 
ebben a témában, viszont megjegyzi, valahol 
kellene helyet biztosítani ennek a sportnak – 
sok mindent bizonyít, csak épp a segítő szán-
déknak van híján. Nos, nekünk jó lenne ez a 
„valahol” is kedves fiatal barátom, csak végre 
jelöljék ki, mi elfogadjuk.

Tisztelt Olvasó! Meg kell jegyeznem, hogy 
azok az albertirsai polgárok, akik azt hiszik, 
titokban azt remélik, hogy megannyi befek-
tetet anyagi és fizikai munka után hagyjuk, 
hogy ez az egyesület eltűnjön a süllyesztő-

ben, azok nagyon tévednek. Az új elképze-
lésünk, hogy az önkormányzat által kijelölt 
helyen, lehetőleg a Sportcentrum közelében 
kapjon az egyesület térítésmentesen egy te-
rületet, ahol felépítünk egy csarnokot (ez le-
hetne akár a fent említett „valahol” hely is). 
Ez a város vezetésének semmibe nem kerül-
ne, csak jóindulatba és segítőkészségbe. 

A témát kicsit előzetesen megszondázva a 
lehetséges szponzorok berkeiben, a vártnál 
nagyobb pozitív hozzáállásról számolhatok 
be. Sokat nyomott a latba, hogy működő, jól 
karbantartott freestyle pályát tudunk felmu-
tatni, melynek igen magas a kihasználtsága 
és ennek eredményességét pedig a sportoló-
ink kitűnő teljesítménye is bizonyítja. Az idei 
évben már 5 fő BMX és 2 fő Parkour újonc 
jelezte belépési szándékát, ami biztosítja az 
utánpótlást. A fentiekben vázolt adatok azt 
hiszem, önmagukért beszélnek. A számlán-
kon maradt kevéske szponzori pénzből a fiúk 
rendbe rakták az eszközökön a borítást, ami 
a télen tönkrement. A közeljövőben elindul-
nak az edzések, az utánpótlás nevelése, hi-
szen indul a szezon, indulnak a versenyek, és 
mi az idén is szeretnénk helytállni, megmu-
tatni magunkat, és megismertetni Albertirsa 
nevét a városon kívül is. 

Tisztelt Olvasó, Albertirsai Polgárok, Se-
gítőink! A fentiekben leírtak azt hiszem, 
tükrözik az egyesület életét, elképzeléseit, a 
jövőbe vetett hitét és tenni akarását. A fenn-
maradáshoz ezután is kérjük, várjuk anyagi 
és egyéb segítségüket, és természetesen az 
építő jellegű javaslataikat, észrevételeiket.

Jelenleg a tagdíjakon kívül csak az ilyen 
irányú anyagi segítség biztosítja az egyesület 
sikeres működését, fennmaradását.
Számlaszám:  
� K&H Bank: 10402977-50526570-87691001  

Tisztelettel:
Fülöp Sándor, A.E.S.E. elnök

■■ LABDARÚGÁS

Csapatépítés a Balatonon
9 győzelemmel és mindössze 3 vereséggel 

hátuk mögött, az előkelő 6. helyen zárta az 
idei szezont az U19-es ifi csapatunk. Ezért 
a bajnokságban való kiváló szereplésük ju-
talmaként, június 21. és 23-a között, három 
élménydús napot tölthettek a srácok a Bala-
tonszárszói Ifjúsági Táborban. Bár kilencen 
egyéb elfoglaltságuk miatt sajnos nem tud-
tak velünk jönni a magyar tengerhez, de a 
tizenhárom főből álló maroknyi csapat így 
is nagyon jól érezte magát. Sokat napoz-
tunk, az idő nagy részét mégis az aktív pi-
henés töltötte ki. Rendeztünk lábtengó baj-

nokságot, vízben fejelést, este pedig pizzás 
csapatépítő tréninget tartottunk a balatoni 
éjszakában. 

Ezúton szeretnénk megköszönni mind-
azoknak, akik lehetővé tették számunkra az 
üdülést, illetve a táborvezetésnek a szíves 
vendéglátást! A következő szezonnak pedig 
újul erővel és nagy reményekkel vágunk neki, 
hiszen a csapatban egytől-egyig kiváló játéko-
sok játszanak. Ha ezúttal sérülések, eltiltások 
nem hátráltatják szereplésünket, úgy a dobo-
gós helyezést is sikerülhet elérnünk!

Petró Zoltán, edző
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Vízszintes: 1. Idézet első része Németh Éva: 
Különös érzés című verséből. 13. Kaszáló. 14. 
Makrancos. 15. Veréb németül. 17. Kálium és 
lutécium vegyjelei. 18. Moszat tartalmazza! 
19. Menyhal elnevezése: … Lota. 20. Rész-
ben elkoboz! 22. Becézett Ádám. 23. Somlay 
Arthúr. 24. Esőben álló. 25. Kapirgálta. 27. 
Karbantartó részleg. 28. Paci. 29. Felajánlotta 
az ételt. 30. Bemutató egyneműi. 31. Mártír. 
33. Dezoxiribonukleinsav. 34. Kétes! 36. Ruhát 
vízzel tisztít. 37. Árukészlet része! 39. Nemzeti 
Bajnokság. 40. Összevissza zúz! 42. Szombat-
hely római kori neve. 44. Zavaros Anna! 45. 
Befejezetlen fafajta. 46. Néma séta! 47. KMY. 
48. Édesvízi halfajtája. 49. CZÁ. 50. Pára! 51. 
A font harminckettede. 52. Lelkész. 53. Arzén, 
oxigén és nitrogén vegyjelei. 54. Dér betűi. 65. 
Levest szed. 58. Olajmárka. 59. Épület díszí-
tett oromzata.  62. Ház építésébe kezd.

Függőleges: 1. Strandon található. 2. A sze-
relem múzsája. 3. … Hari kémnő. 4. Páratla-
nul fotózó! 5. Tudós hangzói. 6. Oka partjai! 
7. Azonos betűk. 8. Csíráztatott aszalt árpa. 9. 
Kisebb bolt. 10. Argentin autójelzés. 11. Győ-
ri labdarúgó-csapat. 12. Tisztálkodási szerek 
értékesítésére szakosodott üzletlánc. 15. A be-
küldendő idézet második, befejező része. 16. 
Átlátszó drágakő. 20. … János kortárs költő 
volt. 21. Tapolca szomszédja. 25. Kihajít. 26. 
Páratlan rátét! 27. Ismer. 29. Holland légitár-
saság. 32. Disznóöléskor készülő, kedvelt töl-
telék. 35. Izraeli tartomány. 37. Pazar zavar! 
38. Eleinte kiált! 41. Postai irányítószáma: 

2528. 42. Zokog. 43. Ruhát simít. 45. Orvosi 
szó, jelentése: rejtett. 46. Ókori költő, poli-
tikus, a hét görög bölcs egyike. 48. Régiesen 
interes, százalék. 49. Befejezetlen csapás! 53. 
Termést betakarít. 55. Zavaros rém! 57. Tőzs-
dei meghatározás (ROA). 58. Rövidített alumí-
nium. 60. Bababúcsúzás! 61. Nagy Gáspár. 62. 

Aaaaa!  
A múlt havi rejtvény helyes megfejtése: „A 

tétlenség a lélek ellensége.”
Közöljük rejtvényfejtőinkkel, hogy a nye-

reménysorsolás bizonytalan ideig szünetel, 
ezért kérjük Önöktől, hogy ne küldjenek meg-
fejtéseket! Megértésüket köszönjük!
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KERESZTREJTVÉNY

■■ Atlétika

Hírek az atlétika világából...
Lapzárta óta versenyzőink számos verse-

nyen vettek részt. Felnőtt atlétáink Debrecen-
ben a Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos 
Bajnokságon versenyeztek. Ecsedi Gergő 
egyéni csúccsal a 110  m gátfutásban 2. he-
lyezést ért el. Gergő a Semmelweis Egyetem 
4X100-as váltójával arany érmet szerzett. Le-
hoczky Árpád magasugrásban 195  cm-t ug-
rott, ami a dobogó 3. fokára juttatta.

Legfiatalabbjaink is Debrecenben versengtek. 
Papp Zsombor remekelt, mert 60 m síkfutásban 
és 60 m gátfutásban is az első helyen végzett. 
Láng Gergő 140  cm-es ugrásával aranyérmes 
lett magasugrásban és második 60 m gátfutás-
ban. Farkas Ádám 60 m síkfutásban és távol-
ugrásban is a dobogó második fokára állhatott. 
Legéndi Bendegúz magasugrásban bronzér-
met szerzett. Részt vettek még: Sebők Dániel, 
Czigelmajer Balázs, Bágyi Gábor, Borgulya 
András, Záhonyi Bori, Záhonyi Anna, Láng 
Gabriella, Ádám Dorka, Szalontai Nelli és Rabi 

Enikő. Csapatunk elhozta a legjobbnak járó ku-
pát. Szakosztályunkból hat versenyző kijutott a 
Diákolimpia országos döntőjére! Legjobb telje-
sítményt Szabó Zita nyújtotta, magasugrásban 
161 cm-t ugrott, mely a dobogó második fokára 
volt elég. Távolugrásban 539  cm-es ugrásával 
a hatodik helyet szerezte meg. Végh Nándor 
100 m síkfutásban és távolugrásban indult. Ez 
utóbbi távolugrás sikerült neki jobban, ahol 609 
cm-es ugrásával a tízedik helyet szerezte meg. 
Csányi Richárd magasugrásban 170  cm-t ug-
rott, ez a 15. helyre volt elegendő. Szelei Viktor 
60 m síkfutásban és távolugrásban indult, ahol 
534 cm-es ugrásával 7. helyen végzett. Bágyi 
Erika 60 m síkfutásban az időelőfutamából már 
nem tudott döntőbe jutni. Nagy Ádám 566 cm-t 
ugrott távolugrásban, ami a 9. helyre volt ele-
gendő. Ecsedi Gergő felnőtt versenyzőnk Zala-
egerszegen a Vidék OB-n és Székesfehérvárott 
az ARAK kupán is részt vett. Mindkét versenyen 
a dobogó második fokára állhatott.

Idén is megrendezték a Paulinyi emlék-
versenyt. Gyermekversenyzőink közül Papp 
Zsombor 60 m síkfutásban második, távolug-
rásban pedig negyedik helyen végzett. Farkas 
Ádám 60 m síkfutásban hatodik, távolugrás-
ban pedig a negyedik lett. Részt vettek még 
a versenyen: Borgulya András, Bágyi Gábor 
és Ádám Dorka. Junior versenyzőnk, Revák 
Péter gerelyhajításban, egyéni csúcsot dobott 
(53,05 m). Eredménye a dobogó második foká-
ra volt elegendő.

Június 19-én a Puskás Ferenc Stadionban 
rendezték meg az országos serdülő csapat-
bajnokságot. Bár a 13 főből álló csapatot nem 
tudtuk felállítani, így 7 fővel képviseltettük ma-
gunkat. Szabó Zita mind a magas-, mind a tá-
volugrást megnyerte. Nagy Ádám 554 cm-es ug-
rásával ötödik lett távolugrásban. Misák István 
diszkoszvetésben 26,38 cm-es egyéni csúcsot 
dobott. Bágyi Erika és Szelei Viktor is jól helyt-
álltak. Nagy Zoltán és Borgulya János megküz-
döttek a 3000 m-rel és becsülettel végig futották 
a távot. Gratulálunk az eredményekhez!

Szabóné Fekete Emília
ASE gazd. vezető
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2011. JÚNIUS HÓNAPBAN ELHALÁLOZTAK
Bottlik Sándor	 33 éves	 Homokrész I. 44/1.
Demeter Regina	 80 éves	 Erkel F. u. 59. 
Fazekas Károlyné	 86 éves	 Rákóczi u. 17.
Hegedűs Károly	 68 éves	 Győzelem u. 1.
Janda József	 83 éves	 Köztársaság u. 80.
József Ferenc	 81 éves	 Homokrész II. 100.
Kovács Zoltán Károly	 50 éves	 Móra F. u. 18.
Magna Pálné	 89 éves	 Sport u. 8.
Petró Csaba	 67 éves	 Gr. Széchenyi út
Simó Károly	 79 éves	 Erkel F. u. 57.
Somodi Kálmánné	 90 éves	 Ady E. u. 42/1.
Stefkovics Károlyné	 73 éves	 Nagyváradi u. 36.
Szuda Mihályné	 69 éves	 Vécsei u. 8. 
Turcsek Károlyné	 89 éves	 Homokrész I. 187. 
szám alatti lakos.

Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

Az Albertirsai
Híradó

főszerkesztője
Müller Mónika,

üzenetet
hagyhatnak

a Művelődési 
Házban vagy a
mmonika83@

gmail.com 
e-mail címen.

Lapzárta
a hónap 20-án

Albertirsa Város Önkormányzata
Képviselő-testületének kiadványa

Felelős kiadó:
Albertirsa Város Önkormányzata
Szerkeszti a szerkesztőbizottság

Felelős szerkesztő: Müller Mónika
Szerkesztőség: Albertirsa, Pesti út 85. Tel.: 370-713

Okiratszám: III/PHF/181/Pe/1988.
Megjelenik 1300 példányban

Nyomda: Pende Print Kft. – Nagykőrös, Béke u. 5.
Felelős vezető: Kőházi Zoltán

2011. JÚNIUS HÓNAPBAN SZÜLETETT
Haszon Attila és Vajóczi Mária	 Milán Ákos
Ecsedi Vincze és Patkó Kitti	 Lili Anna
Szilágyi Tamás és Péczeli Andrea	 Vanda
Horváth Olivér és Mácsár Ildikó	 Levente Patrik
Drong György és Losó Anita	 Bence
Progli László és Pőcze Petra	 Ádám
Varga Csaba és Rakottyai Zsuzsanna	 Regina nevű gyermeke.

Háziorvosok ügyeleti beosztása
JÚLIUS

Ügyelet címe, telefonszáma: Albertirsa, Vasút u. 4. (53) 370-552
Ellátási terület, illetve település neve: Albertirsa,

Dánszentmiklós, Mikebuda

Az Albertirsán működő gyógyszertárak ügyeleti nyitva tartása

2011. JÚLIUS hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi gyógyszertárak végzik:
Július 2-3.	 CENTRUM Gyógyszertár
Július 9-10.	 REMÉNY Gyógyszertár
Július 16-17.	 IRSA Gyógyszertár
Július 23-24.	 IRMÁK Gyógyszertár
Július 30-31.	 CENTRUM Gyógyszertár

Dátum	 Ügyeletes orvos neve
1.	� Dr. Pécsi Angéla  

(ünnepi munkarend)
2.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
3.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
4.	 Dr. Pécsi Angéla
5.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
6.	 Dr. Pécsi Angéla
7.	 Dr. Fógel Kristóf
8.	 Dr. Babinszky Eleonóra
9.	 Dr. Pécsi Angéla
10.	 Dr. Pécsi Angéla
11.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
12.	 Dr. Kis Ferenc
13.	 Dr. Makkos Gyula
14.	 Dr. Fógel Kristóf
15.	 Dr. Babinszky Eleonóra

16.	 Dr. Varga Krisztina
17.	 Dr. Varga Krisztina
18.	 Dr. Fógel Kristóf
19.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
20.	 Dr. Makkos Gyula
21.	 Dr. Hajdúhegyi Ágnes
22.	 Dr. Babinszky Eleonóra
23.	 Dr. Varga Krisztina
24.	 Dr. Varga Krisztina
25.	 Dr. Pécsi Angéla
26.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
27.	 Dr. Makkos Gyula
28.	 Dr. Fógel Kristóf
29.	 Dr. Babinszky Eleonóra
30.	 Dr. Pécsi Angéla
31.	 Dr. Zolnyan Erzsébet

Tisztelt Lakosság!
Értesítjük Önöket, hogy háziorvosaink rendelési idejéről, a szabadsá-
golásról, illetve a helyettesítési rendről az 53/370-552-es telefonszá-
mon érdeklődhetnek hétköznap 7.00 órától 18.00 óráig.
Munkaszüneti és ünnepnapokon 7.00 órától másnap 7.00 óráig és 
ügyeleti időben hétköznap 18.00 órától másnap 7.00 óráig sürgős 
beteghívásaikat szintén az 53/370-552-es telefonszámon adhatják le. 
Ebben az esetben a ceglédi mentőállomás diszpécsere intézkedik.

Dr. Pécsi Angéla ügyeletvezető

K Ö Z É R D E K Ű  I N F O R M Á C I Ó K

JÚNIUS HÓNAPBAN HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Sepsi Gergely és Szuda Kitti

Békési István és Irsai Krisztina
Tabányi László és Vidák Valéria

Helyettesítő orvos látja el a 3. számú 
háziorvosi körzet betegeit

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2011. július 1-től Albertirsa 3. 
számú háziorvosi körzetében, valamint Mikebudán helyettesítő orvos 
látja el a betegeket. Mivel dr. Galiger Zoltán, a körzet háziorvosa a fenti 
időponttal lemondott praxisjogáról, önkormányzatunk helyettesítő or-
vost bízott meg a feladatvégzéssel, dr. Fógel Kristóf személyében. Emi-
att július 1-től változik a rendelési idő, mely az alábbiak szerint alakul:

Hétfő:	 8,00-11,00� Kedd: 14,00-17,00
Szerda:	 8,00-10,00� Csütörtök: 15,00-18,00
Péntek:	 8,00-11,00

Mikebudán a rendelés hétfőn 11,30-tól 13,30 óráig tart.
A rendelés helye változatlan marad.

Albertirsa Város Polgármesteri Hivatala

FELHÍVÁS
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Albertirsán

2011. augusztus 2-től 26-ig 

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje:
Hétfő: 	 11,30 – 17,30 óráig              Kedd:	 8,00 – 13,30 óráig
Szerda:	 11,30 – 17,30 óráig      Csütörtök:	 8,00 – 13,30 óráig
Péntek:	   8,00 – 13,30 óráig
A tüdőszűrés helye: Művelődési Ház, Albertirsa, Pesti út 85.
A tüdőszűrés ajánlott vizsgálat, mely alkalmas a tüdőbetegségek idő-
beni felismerésére. TAJ kártyáját kérjük hozza magával!

Albertirsa Város Polgármesteri Hivatala


